

# SLUŽBENI GLASNIK

## GRADA PLOČA

Godina XVII  
Broj 4/2009.

Ploče, 13. ožujka 2009. godine

**21**

Na temelju članka 16. Zakona o komunalnom gospodarstvu (Narodne novine službeni list RH broj 36/95, 70/97, 128/99, 57/00, 129/00, 59/01, 26/03 - pročišćeni tekst, 82/04 i 178/04) i članka 20. Statuta Grada Ploče (Službeni glasnik Grada Ploča broj 8/01, 5/02, 3/05, 2/06, 5/06 - pročišćeni tekst i 8/07), Gradsko vijeće Grada Ploča na 29. sjednici održanoj 12. ožujka 2009. godine donijelo je

### ODLUKU o komunalnom redu

#### I. OPŠTE ODREDBE

» članak 1.

Radi uređenja naselja, održavanja čistoće, čuvanja i korištenja javnih površina, skupljanja, odvoza i postupanja sa skupljenim komunalnim otpadom, uklanjanja snijega i leda, te uklanjanja protupravno postavljenih predmeta na području Grada Ploča ovom se Odlukom propisuje komunalni red i mjere za njegovo provođenje i kaznene odredbe.

» članak 2.

Pojedini pojmovi upotrijebljeni u ovoj Odluci imaju sljedeće značenje:

1. javne površine u smislu ove Odluke su površine u općoj uporabi, a prema namjeni razlikuju se:

- javnoprometne površine (nerazvrstane ceste, trgovi, mostovi, podvožnjaci, nadvožnjaci, pothodnici, nathodnici, javne stube, javni prolazi (kroz zgrade i između zgrada i drugi otvoreni prostori ispred zgrada) pješački prolazi, tuneli, parkirališta, javne garaže, pločnici, nogostupi, pješačke i biciklističke staze, stajališta javnoga gradskog prometa i slične površine);

- javne zelene površine (parkovi, drvoredi, cvjetnjaci, avice, skupine ili pojedinačna stabla, dječja igrališta, travnjaci, staze, zemljini pojas uz javnoprometne površine na kojem je zasađeno zelenilo, zeleni otoci, kazete, zelene površine uz objekte javne namjene, te odmorišta i staze koje su sastavni dijelovi zelenih površina, obale rijeka, jezera, mora, uz stambene i javne objekte, zelene površine uz ceste u naselju i slične površine);

- ostale površine uz portske objekte, rekreacijske objekte i slično, objekti i površine to su namijenjeni za javne priredbe, otvorene travnice, groblja, sajmišta, kolodvore, javna parkirališta, taksi stajališta i slične prostore;

2. pokretnom napravom u smislu ove Odluke smatra se lako premjestivi objekt koji služi za prodaju raznih artikala ili obavljanje određenih usluga, prezentiranje prodajnog asortimana ispred zanatskih i drugih poslovnih objekata, organiziranje zabave i manifestacija za vrijeme blagdana i spomendana, obljetnica, portskih događanja, promidžbe i drugih manifestacija, informativni ormarići za besplatnu opskrbu građana novinama, tandovi, automati i naprave za prodaju pića, napitaka i sladoleda, hladnjaci za sladoled, bankomati, prikolice za ambulantanu prodaju, pešči, automati i drugi objekti za pečenje plodina, automobili kao nagradni zgodici, objekti za promidžbene ili druge namjene, stolovi, stolice, cvjetne vaze, suncobrani, pokretne ograde, podest, samostojeće montažno-demontažne nadstreznice na dvama nosačima postavljene na javnoj površini i druga oprema u svrhu organiziranja otvorenih terasa ispred ugostiteljskih objekata, cirkuski atori, luna-parkovi, zabavne radnje i slično;

3. kiosk je tipski objekt lagane konstrukcije koji se može u cijelosti ili u dijelovima prenositi i postavljati pojedinačno ili u grupi, a služi za obavljanje gospodarske, humanitarne i druge djelatnosti;

4. komunalni objekti, uređaji i ukrasni objekti u općoj uporabi su javna rasvjeta, ploča s planom naselja, nadstreznica na stajalištu javnog prometa, javni sat, javni zahod, javni zdenac, vodoskok, fontana, javna telefonska govornica, samostojeći telekomunikacijski razvodni ormarići, poštanski sandučići, spomenici, skulpture, spomen-ploče i slični objekti i uređaji;

5. parkovna oprema za parkove, dječja igrališta i druge zelene površine su pješačnik, ljuljačka, tobogan, penjalica, vrtuljak, slične naprave za igru djece, klupa, stol, parkovna ogradica, košarice za smeće i slično;

6. fizička osoba obrtnik je obrtnik i osoba koja obavlja drugu samostalnu djelatnost.

## II. URE– ENJE NASELJA

» lanak 3.

Naseljena podruĉja Grada moraju biti uređena.

Pod uređenjem naselja u smislu ove Odluke smatra se uređenost zgrada, javnih površina kojima upravlja Grad i drugih površina u općoj uporabi na upravljanju drugih, postavljanje naprava, kioska i sličnih objekata, komunalnih objekata i uređaja u općoj uporabi i drugih objekata koji izgledom i smjertajem utjeĉu na izgled i uređenost naselja, a osobito:

- vanjskih dijelova zgrada (proĉelja, uređaja, osvjetljenja zgrada i drugo);
- dvorišta i ograda oko zgrada;
- ploĉa s imenom naselja, ulica, trgova, te ploĉica s brojem zgrada;
- izloga;
- za titnih naprava na izlozima;
- ploĉa s nazivom ili imenom pravne osobe ili fiziĉke osobe obrtnika (u daljnjem tekstu: tvrtka);
- plakata, reklamnih i drugih zastava, natpisa, reklama i reklamnih panoa;
- privremenih građevina za manifestacije, sajmove i slično;
- kioska;
- pokretnih naprava;
- komunalnih objekata, uređaja i drugih ukrasnih objekata i predmeta u općoj uporabi;
- portskih objekata, portsko-rekreacijskih centara i sličnih objekata;
- kolodvora, parkirališta, travnica, groblja i slično.

### 1. VANJSKI DIJELOVI ZGRADA

» lanak 4.

Vanjski dijelovi zgrada (proĉelja, balkoni, terase, ulazna vrata, garažna vrata, prozori, ađjebovi, krovovi, dimnjaci i drugo) moraju biti ispravni i uredni.

Vanjske dijelove zgrade koji svojim izgledom (zbog oteĉenja, zato to su dotrajali, loma, neispravnosti, nagrđenosti grafitima i slično) nagrđuju opći izgled ulice ili trga, vlasnici zgrada moraju urediti, odravati, popravljati i obojiti na naĉin da se odravani dijelovi zgrade svojim materijalom, bojom i izgledom uklope u cjeloviti izgled zgrade i okoliša.

Zabranjeno je uništavati proĉelja zgrada, te po njima ispisivati poruke, grafite, obavijesti, crtati, arati, djelomiĉno liĉiti proĉelja bojama koje se ne uklapaju u cjelovitu sliku proĉelja i okoliša i na drugi naĉin prljati ili nagrđivati.

» lanak 5.

Na proĉeljima zgrada, prozorima, balkonima, ogradama i drugim dijelovima zgrade neposredno okrenutim prema ulici ili trgu zabranjeno je postavljati uređaje, vještati ili izlagati rublje, posteljiniu, tepihe ili druge predmete i slično.

Na prozorima, balkonima, ogradama i drugim sličnim dijelovima zgrade u pravilu se drati cvijeĉe i ukrasno bilje.

Antene za prijem zemaljskih i satelitskih programa, te klima-uređaji iznimno se postavljaju na naĉin da su vidljivi s javne površine.

Naĉin postavljanja uređaja iz stavka 3. ovoga Ćanka određuje pravilnikom nadležno tijelo Grada Ploĉa u nastavku teksta: nadležno tijelo).

Zabranjeno je postavljanje antena i klima-uređaja suprotno pravilniku iz stavka 4. ovoga Ćanka.

» lanak 6.

Vlasnici, odnosno korisnici građevina koje imaju svojstvo kulturnog dobra ili se nalaze na podruĉju za titne kulturno-povijesne cjeline ili za titnog dijela prirode (u nastavku teksta: kulturno dobro i za titni dio prirode) dužni su za sve zahvate na vanjskim dijelovima građevina, ishoditi rjeenje tijela nadležnog za za titu spomenika kulture i prirode.

Zabranjeno je bilo kakvo izvođenje zahvata na vanjskim dijelovima građevina iz stavka 1. ovoga Ćanka bez rjeenja ili suprotno rjeenju, oteĉavanje građevina, ispisivanje poruka, grafita, obavijesti, crtanje i aranje, djelomiĉno liĉenje proĉelja bojama koje se ne uklapaju u cjelovitu sliku proĉelja, izvođenje instalacija i postavljanje uređaja na uliĉna proĉelja građevina.

» lanak 7.

Za osvjetljavanje proĉelja rasvjetnim tijelima potrebno je rjeenje Jedinственog upravnog odjela.

Uz zahtjev za izdavanje rjeenja za osvjetljavanje proĉelja potrebno je priložiti skicu objekta, elektroenergetsku suglasnost i suglasnost vlasnika objekta sukladno propisima o vlasni tvu.

Jedinственi upravni odjel dužan je prije izdavanja rjeenja iz stavka 1. ovoga Ćanka pribaviti:

- miljenje ili suglasnost zavoda za za titu spomenika kulture i prirode.

Zavod daje miljenje o potrebi i naĉinu osvjetljavanja objekta i druge uvjete.

Rjeenjem iz stavka 1. ovoga Ćanka određuje se naĉin osvjetljavanja proĉelja i drugi uvjeti s tim u vezi.

Zabranjeno je osvjetljavanje proĉelja bez rjeenja ili suprotno rjeenju iz stavka 1. ovoga Ćanka.

### 2. URE– ENJE I ODRAVANJE ZELENIH POVRĆINA, DVORIĆTA I OGRADA OKO ZGRADA

» lanak 8

Radi uređenja naselja, zelene površine i posude s ukrasnim biljem na podruĉju Grada moraju biti uređene i odravane, postojeća stabla moraju se njegovati i tititi, a posjeĉena zamijeniti novima.

» lanak 9.

Vlasnici, odnosno korisnici zelenih površina uz poslovne i stambene zgrade, livada, neizgrađenoga građevinskog zemljišta, kao i drugih sličnih površina koje su u kontaktu s javnim površinama, moraju ih održavati na način da trava ne bude viša od 20 centimetara, redovito rezati živicu, uklanjati ikaru, smeće, građevinski otpad, plijeviti grmlje, rezati suhe grane, te uklanjati stabla koja ugrožavaju sigurnost ljudi i imovine na javnim površinama.

Ako se zelena površina i posude s ukrasnim biljem uredno ne održavaju, komunalni redar naredit će njihovom vlasniku, odnosno korisniku da se uklone uočenim nedostaci.

Ukoliko vlasnici, odnosno korisnici zelenih površina i posuda s ukrasnim biljem u ostavljenom roku ne postupi sukladno nalogu komunalnog redara, ti će se nedostaci ukloniti preko treće osobe na troak vlasnika, odnosno korisnika.

» lanak 10.

Dvorišta stambenih i poslovnih zgrada i objekata uz javne površine moraju se održavati čistima i urednima.

Zabranjeno je u dvorištu i oko zgrada držati otpad i dotrajale stvari (automobilske olupine, stare strojeve, daske i slično) koje svojim izgledom i neredom naravnoavaju uredan izgled naselja.

Vrt, voćnjak i druga slična površina ispred zgrade i stambenih objekata mogu se ograditi.

Ako se dvorište ne održava urednim, komunalni redar naredit će vlasniku, odnosno korisniku da se uklone uočenim nedostaci.

Ukoliko vlasnici, odnosno korisnici dvorišta u ostavljenom roku ne postupi sukladno nalogu komunalnog redara, nedostaci će se ukloniti preko treće osobe na troak vlasnika, odnosno korisnika.

» lanak 11.

Ograda uz javnu površinu mora biti izrađena tako da se uklapa u okoli i ne smije biti izvedena od bodljikave žice, iljaka i slično, te mora biti postavljena na način da ne ometa sigurnost prometa i ljudi.

Bodljikavu žicu, iljke i slično iznimno se može postaviti kao dopunu postojećim ogradama samo iznad visine 180 cm, i to tako da ne smeta prolaznicima i da po svom položaju ne predstavlja opasnost od ozljeda.

Ogradu uz javnu površinu vlasnik, odnosno korisnik dužan je održavati urednom, a ogradu od ukrasne žvice redovno orezivati tako da ne seže preko regulacijske linije na javnu prometnu površinu, i ne smeta prolaznicima i prometu te ne predstavlja opasnost za prolaznike.

### 3. PLOŠTE S IMENOM NASELJA, ULICE, TRGA I PLOŠTE S BROJEM ZGRADE

» lanak 12.

Naselja na području Grada moraju biti označena imenom naselja, ulica, trgova, a zgrade i drugi objekti moraju biti obilježene brojevima.

Naselja, ulice, trgovi i zgrade označavaju se i obilježavaju na način i po postupku propisanom posebnim propisom.

» lanak 13.

Za označavanje naselja, ulica i trgova postavljaju se plošče, a na zgrade i druge objekte se postavljaju plošče s brojem zgrade i objekta.

» lanak 14.

Plošče s imenima naselja, ulica i trgova, te plošče s brojevima zgrada i objekata postavljaju se na temelju rješenja nadležnoga upravnoga tijela određenog propisom o naseljima.

Zabranjeno je postavljanje plošča i plošča iz stavka 1. ovoga članka bez rješenja ili suprotno rješenju nadležnoga upravnoga tijela.

» lanak 15.

Vlasnik zgrade odnosno objekta dužan je na zgradu odnosno objekta postaviti ploščicu s brojem najkasnije do početka njezina korištenja.

Vlasnik, odnosno upravitelj zgrade odnosno vlasnik ili korisnik objekta dužan je voditi brigu o tome da zgrada bude stalno obilježena brojem.

» lanak 16.

Zabranjeno je oštećivati i uništavati, te neovlašteno skidati i mijenjati plošče i plošče iz članka 13. ove Odluke.

### 4. IZLOZI, ZAŠTITNE NAPRAVE, TVRTKE, NATPISI, REKLAME I REKLAMNI PANOI

» lanak 17.

Izlog je izložbeni prostor u poslovnom prostoru koji služi izlaganju robe i mora biti tehnički i estetski oblikovan, odgovarajuće osvjetljen i u skladu s izgledom zgrade i okolice.

Korisnik izloga dužan je izlog držati urednim i čistim.

Predmeti u izlozima moraju biti izloženi uredno i stručno, a izlozi moraju biti atraktivni i neće se preuređivati.

U izlozima se mogu postavljati samo oglasi ili obavijesti (akcijske prodaje, sezonska sniženja i slično) na način da su uklopljeni s izložbenom robom.

Za blagdane i razne prigodne manifestacije izlozi mogu biti prigodno uređeni.

Stakla i okviri na izlozima moraju se redovito čistiti i održavati.

Korisnik izloga ne smije u izlogu držati ambalaze ili skladištiti robu.

Zabranjeno je izlaganje robe izvan izloga, odnosno poslovnog prostora (na vrata, prozore, okvire izloga, pročelja zgrada i slično).

Zabranjeno je lijepiti neprozirne naljepnice na staklo izloga, plakate i slično, uništavati izloge, te po njima ispisivati poruke, obavijesti, crtati, arati i na drugi ih način prljati ili nagrđivati.

» lanak 18.

Osvjetljenje izloga mora biti stručno izvedeno u skladu sa suvremenom svjetlosnom tehnikom na način da direktno ne obasjava prometnu površinu.

Izlozi moraju biti osvijetljeni čitavu noć.

» lanak 19.

Vlasnik, odnosno korisnik poslovnog prostora to ga ne koristi dužan je izlog toga prostora prekriti neprozirnim materijalom, ili na drugi način onemogućiti uvid u unutrašnjost poslovnog prostora ali tako da se ne narušava estetski izgled.

Za prekrivanje izloga reklamnim plakatom potrebno je ishoditi rješenje Jedinственоg upravnog odjela.

» lanak 20.

Za titne naprave su tende, rolovi, za titne rešetke, kamere, alarmni uređaji i slično, a postavljaju se na pročelja zgrada.

Tende se postavljaju na pročelje zgrade konzolno iznad izloga, ulaza u poslovne prostorije, te iznad otvorene terase ugostiteljskog objekta i koriste se za izloga, poslovnog prostora i otvorene terase.

Način postavljanja i vrste za titnih naprava određuje pravilnikom nadležno tijelo.

Zabranjeno je postavljanje za titnih naprava suprotno pravilniku iz stavka 3. ovoga članka.

» lanak 21.

Za postavljanje tende potrebno je rješenje Jedinственоg upravnog odjela, ako posebnim propisima nije drugačije određeno.

Zahtjevu za izdavanje rješenja za postavljanje tende podnosiatelj je dužan priložiti:

- idejni projekt,
- fotomontažu mjesta na kojem se tenda postavlja (mikrolokacija),

- dokaz o vlasništvu, odnosno pravu korištenja zemljišta, objekta ili javne površine (izvadak iz zemljišne knjige, ugovor na temelju kojega je podnositelj stekao pravo vlasništva na zemljištu, ugovor o zakupu, pisanu suglasnost vlasnika),
- dokaz o pravu korištenja poslovnog prostora za koji se postavlja tenda,
- rješenje za postavljanje otvorene terase iznad koje se postavlja tenda,
- drugu potrebnu dokumentaciju.

» lanak 22.

Jedinствени upravni odjel dužan je prije izdavanja rješenja za postavljanje tende pribaviti:

- mišljenje ili suglasnost zavoda za zaštitu spomenika kulture ili prirode ako se postavlja na zaštićenim područjima ili objektima.

U rješenju iz stavka 1. ovoga članka odredit će se mjesto i način postavljanja, izgled tende, vrijeme na koje se postavlja i drugi uvjeti.

Zabranjeno je postavljati tendu bez rješenja, odnosno suprotno rješenju iz članka 21. stavka 1. ove Odluke.

Tende iznad otvorenih terasa ne smiju se zatvarati plastikom, platnom ili drugim materijalom.

Za titne naprave iz članka 20. stavka 1. ove Odluke moraju se održavati u čistom, urednom i ispravnom stanju.

» lanak 23.

Plakati, oglasi i slične objave reklamno-promidajnog ili informativnog obilježaja (u nastavku teksta: plakat) mogu se postavljati na oglasnim ili reklamnim pločama, oglasnim stupovima, ormarićima, panoima, izlozima poslovnih prostora koji su u radu i to s unutarnje strane te na drugim mjestima koja za tu namjenu odredi nadležno tijelo,

Za postavljanje plakatnih mjesta potrebno je rješenje Jedinственоg upravnog odjela.

Način i uvjete postavljanja plakata odgovarajuće se primjenjuju odredbe članka 26. i 27. ove Odluke.

Pravna osoba, fizička osoba obrtnik ili fizička osoba kojoj Grad povjeri održavanje mjesta za isticanje plakata odnosno pravna osoba koju je Grad osnovao radi tih poslova, dužna ih je održavati urednima i čistima.

Iznimno, za određene javne manifestacije plakati se mogu postavljati i na drugim mjestima na temelju rješenja Jedinственоg upravnog odjela.

Zabranjeno je postavljati plakate na mjesta koja nisu za to namijenjena, a osobito, na stabla, pročelja zgrada, ograde, stupove javne rasvjete i telefonske govornice, prometnu signalizaciju i objekte i uređaje javne namjene.

Zabranjeno je arati, crtati, ispisivati, oteŕivati ili na drugi naŕin uni tavati plakate.

Za postavljanje plakata na mjestima gdje to nije dopu teno odgovoran je organizator priredbe ili manifestacije ŕija se priredba, manifestacija ili proizvod oglava (pravna, fiziŕka osoba obrtnik ili fiziŕka osoba).

Komunalni redar naredit ŕe organizatoru priredbe ili manifestacije, odnosno pravnoj ili fiziŕkoj osobi obrtniku ŕija se priredba, manifestacija ili proizvod oglava, uklanjanje plakata i ŕi ŕenje mjesta na kojima ne smiju biti postavljeni.

Ukoliko organizator priredbe ili manifestacije, odnosno pravna ili fiziŕka osoba obrtnik ŕija se priredba, manifestacija ili proizvod oglava u ostavljenom roku, ne postupe sukladno nalogu komunalnog redara, ti ŕe se nedostaci ukloniti preko treŕe osobe na njihov tro ak.

» lanak 24.

Pravne i fiziŕke osobe obrtnici istiŕu tvrtku na poslovnu prostoriju u kojoj posluju.

Ustanove i druge institucije oznaku tvrtke postavljaju na mjestu odreŕenom posebnim propisima, odnosno na objekt u kojem se nalazi poslovni prostor ustanove, odnosno institucije.

Za postavljanje tvrtke na proŕelje zgrade potrebno je rje enje Jedin stvenog upravnog odjela.

Na naŕin i uvjete postavljanja tvrtke odgovarajuŕi se primjenjuju odredbe koje odreŕuju postavljanje natpisa.

Osobe iz stavaka 1. i 2. ovoga ŕlanka moraju tvrtku odraavati ŕistom i ŕitljivom.

Osobe iz stavaka 1. i 2. ovoga ŕlanka duane su ukloniti tvrtku postavljenu na proŕelje objekta u roku od 15 dana od prestanka obavljanja djelatnosti, odnosno prestanka kori tenja poslovnog prostora.

Ukoliko pravne i fiziŕke osobe obrtnici ne uklone tvrtku u roku iz stavka 6. ovoga ŕlanka, komunalni redar naredit ŕe uklanjanje tvrtke.

Ukoliko pravne i fiziŕke osobe obrtnici ne postupe sukladno nalogu komunalnog redara, tvrtka ŕe se ukloniti preko treŕe osobe na njihov tro ak.

» lanak 25.

Vlasnik, odnosno korisnik poslovnog prostora moæ na uliŕno proŕelje zgrade u kojoj koristi poslovni prostor postaviti natpis s imenom poslovnog subjekta, obrta, imenom poslovnog prostora ili obavijest o djelatnosti koju obavlja u poslovnom prostoru (u nastavku teksta: natpis).

Natpis mora biti tehniŕki i estetski oblikovan i uredan, a ispisani tekst jeziŕno ispravan.

Vlasnik, odnosno korisnik poslovnog prostora iz stavka 1. ovoga ŕlanka duan je ukloniti natpis u roku od 15 dana od prestanka obavljanja djelatnosti, odnosno prestanka kori tenja poslovnog prostora.

Ukoliko vlasnik, odnosno korisnik poslovnog prostora iz stavka 1. ovoga ŕlanka ne ukloni natpis u roku od 15 dana, komunalni redar naredit ŕe uklanjanje natpisa.

Ukoliko vlasnik, odnosno korisnik poslovnog prostora iz stavka 1. ne postupe sukladno nalogu komunalnog redara, tvrtka ŕe se ukloniti preko treŕe osobe na njihov tro ak.

Naŕin ispisivanja i postavljanja natpisa na proŕelje objekta odreŕuje pravilnikom nadleano tijelo.

Zabranjeno je postavljanje natpisa suprotno pravilniku iz stavka 6. ovoga ŕlanka.

» lanak 26.

Za postavljanje natpisa potrebno je rje enje Jedin stvenog upravnog odjela.

Zahtjevu za izdavanje rje enja za postavljanje natpisa podnositelj je duan priloŕiti:

- skicu izgleda natpisa,
- dokaz o pravu kori tenja nekretnine (dokaz o vlasni tvu zgrade i suglasnost vlasnika zgrade);
- drugu potrebnu dokumentaciju.

» lanak 27.

Jedin stveni upravni odjel duan je prije izdavanja rje enja za postavljanje natpisa pribaviti odgovarajuŕi suglasnost kako je to propisano zakonu.

U rje enju iz stavka 1. ovog ŕlanka ŕlanka odredit ŕe se mjesto i naŕin postavljanja, izgled natpisa, veliŕina, vrijeme na koje se postavlja i drugi uvjeti.

Zabranjeno je postavljanje natpisa bez rje enja, odnosno suprotno rje enju iz ŕlanka 26. stavka 1. ove Odluke.

» lanak 28.

Jarbol za zastave postavlja se na proŕelja zgrada, zemlji tu uz objekte, te javne povr ine.

Na jarbolima se postavljaju draavne zastave, apanijske, gradske, te prigodne zastave za odreŕene manifestacije, kao i reklamne zastave.

Za postavljanje jarbola potrebno je rje enje Jedin stvenog upravnog odjela.

Na naŕin i uvjete postavljanja jarbola sa zastavama odgovarajuŕi se primjenjuju odredbe ŕlanaka od 34. do 38. ove Odluke.

» lanak 29.

Reklame su reklamne zastave, reklamna platna (na graŕevinskim skelama, ogradama i graŕevinama u rekonstrukciji, sanaciji ili gradnji), transparenti, reklamni ormariŕi, oslikane reklamne poruke

(na zidovima graĊevina, ogradama, tendama, prometnicama i sliĊno), reklamni natpisi i drugi predmeti koji sluġe reklamiranju, osim reklamnih panoa.

NaĊin postavljanja reklama iz stavka 1. ovog Ćanka odreĊuje pravilnikom nadleġno tijelo.

Zabranjeno je postavljanje reklama suprotno pravilniku iz stavka 2. ovog Ćanka.

» lanak 30.

Za postavljanje reklama iz Ćanka 29. stavka 1. ove Odluke potrebno je rjeenje Jedinog upravnog odjela, ako posebnim propisom nije drugaĊije odreĊeno.

Zahtjevu za izdavanje rjeenja iz stavka 1. ovog Ćanka podnosiitelj je duġan priloġiti:

- skicu izgleda,
- za svjetleĊe reklame opis prikljuĊka na elektro mreġu (za veĊe reklame elektroenergetsku suglasnost);
- dokaz o pravu kori tenja nekretnine (dokaz o vlasni tvu nekretnine na koju se predmet postavlja, suglasnost vlasnika ili drugi akt o pravu kori tenja nekretnine);
- drugu potrebnu dokumentaciju.

Skica izgleda treba sadraavati: tehniĊki opis reklame, poloġaj reklame u prostoru prikazan u mjerilu ili kotiranu, prikaz poloġaja reklame na kopiji katastarskog plana u mjerilu 1:1000, a po potrebi i statiĊki proraĊun.

» lanak 31.

Jedinstveni upravni odjel duġan je prije izdavanja rjeenja iz Ćanka 30. stavka 1. ove Odluke pribaviti:

- mi ljenje tijela nadleġnog za prostorno ureĊenje,
- mi ljenje ili suglasnost zavoda za za titu spomenika kulture ili prirode ako se postavlja na za tiĊenim podruĊjima ili objektima.

» lanak 32.

Rjeenjem iz Ćanka 30. stavka 1. ove Odluke odreĊuje se mjesto, naĊin postavljanja, izgled reklame, veliĊina reklame, vrijeme na koje se reklama postavlja, te drugi uvjeti ovisno o tipu reklame i mjestu postavljanja.

Zabranjeno je postavljanje reklama iz Ćanka 29. stavka 1. ove Odluke bez rjeenja ili suprotno rjeenju.

» lanak 33.

Reklamni panoi su reklamni stupovi (totemi i sliĊno), putokazni panoi, pokretni reklamni panoi, osvjetljene reklamne vitrine (city light), reklamne ploĊe na graĊevinama u kojima se ne nalazi poslovni prostor Ćija se djelatnost ili proizvod ogla va, reklamni panoi na stupovima javne rasvjete u vlasni tvu Grada, veliki reklamni panoi - samostojeĊi i na objektima, reklamni ureĊaji i konstrukcije i sliĊno.

Reklamni panoi postavljaju se na javne povr ine, zemlji te i zgrade na temelju rjeenja Jedinog upravnog odjela ukoliko posebnim propisom nije drugaĊije odreĊeno.

» lanak 34.

NaĊin postavljanja reklamnih panoa iz Ćanka 33. stavka 1. ove Odluke odreĊuje posebnim pravilnikom nadleġno tijelo.

Zabranjeno je postavljanje reklamnih panoa suprotno pravilniku iz stavka 1. ovog Ćanka.

» lanak 35.

Reklamni pano postavlja se na javne povr ine, zemlji te i objekte na naĊin da se svojim poloġajem, oblikom, materijalom, bojom i dimenzijama, uklapa u postojeĊi prostor, ne ugroġava sigurnost prometa, niti zaklanja postojeĊu prometnu i putokaznu signalizaciju i kulturna dobra.

Reklamni pano moġe biti osvjetljen.

Vlasnik panoa duġan ga je draati urednim i u ispravnom stanju.

Kod postave panoa, vlasnik je duġan na panou istaknuti naziv vlasnika panoa.

Ako pano nema nalijepljenu reklamnu poruku, njegov ga je vlasnik duġan prekriti odgovarajuĊim materijalom bijele boje.

» lanak 36.

Zahtjevu za izdavanje rjeenja za postavljanje reklamnog panoa, podnosiitelj je duġan priloġiti:

- skicu izgleda
- za svjetleĊe reklamne panoe i opis prikljuĊka na elektro mreġu (za veĊe panoe elektroenergetsku suglasnost);
- dokaz o pravu kori tenja nekretnine (dokaz o vlasni tvu, suglasnost vlasnika, ugovor o kori tenju povr ine prema posebnim propisima, ugovor o pravu ogla avanja na javnoj povr ini i drugo).

Skica treba sadraavati idejno-tehniĊko rjeenje reklamnog panoa, smje taj panoa u prostoru (na objektu, zemlji tu ili javnoj povr ini) prikazan u mjerilu ili kotiran, prikaz poloġaja reklamnog panoa na kopiji katastarskog plana u mjerilu 1:1000, a po potrebi i statiĊki proraĊun.

» lanak 37.

Jedinstveni upravni odjel je duġan prije izdavanja rjeenja za postavljanje reklamnog panoa pribaviti mi ljenje ili suglasnost zavoda za za titu spomenika kulture i prirode ako se reklamni pano postavlja na tom prostoru.

» lanak 38.

Rjeenjem iz Ćanka 33. stavka 2. ove Odluke odreĊuje se mjesto i naĊin postavljanja, tip i izgled

panoa, veliĉina panoa, vrijeme na koje se pano postavlja i drugi uvjeti.

Zabranjeno je postavljanje reklamnih panoa bez rjeenja ili suprotno rjeenju iz Āanka 33. stavka 2. ove Odluke.

» lanak 39.

Za postavljanje natpisa, plakata, reklama i reklamnih panoa na javne površine, zemljište i objekte plaća se naknada koju pravilnikom određuje nadležno tijelo, ovisno o zoni u kojoj se postavljaju, o njihovoj reklamnoj površini, odnosno veličini, vrsti i tipu.

Podnositelj zahtjeva i gradonačelnik Grada Ploče sklapaju ugovor o plaćanju naknade.

Ugovor iz stavka 2. ovoga Āanka sklapa se prije izdavanja rjeenja o njihovom postavljanju.

## 5. PRIVREMENE GRAĐEVINE ZA POTREBE SAJMOVA I JAVNIH MANIFESTACIJA

» lanak 40.

Privremene građevine za potrebe sajmova i javnih manifestacija postavljaju se na temelju rjeenja Jedinственог управног одјела најдуже na rok do 90 dana.

Privremene građevine postavljaju se na način da ne ugrožavaju sigurnost prometa te da se svojim izgledom i položajem uklapaju u prostor.

Za postavljanje privremenih građevina iz stavka 1. ovoga Āanka odgovarajuće se primjenjuju odredbe Āanka 41. i Āanka 42. stavka 1. ove Odluke.

Prije izdavanja rjeenja za postavljanje građevine iz stavka 1. ovog Āanka na javnu površinu kojom upravlja Grad Ploče ili neizgrađeno građevinsko zemljište u vlasništvu Grada Ploče, podnositelj zahtjeva dužan je priložiti ugovor o korištenju nekretnine sklopljen s Gradom Ploče.

Zabranjeno je postavljanje privremene građevine bez rjeenja ili suprotno rjeenju iz stavka 1. ovoga Āanka.

## 6. KIOSCI I DRUGE GRAĐEVINE

» lanak 41.

Kiosci i druge građevine gotove konstrukcije na javnoj površini građevinske (bruto) površine do 12 m<sup>2</sup> postavljaju se na temelju rjeenja Jedinственог управног одјела.

Način postavljanja kioska i građevina iz stavka 1. ovoga Āanka na javnim površinama kojima upravlja Grad uređuje se posebnom odlukom.

Zabranjeno je postavljanje kioska i građevina iz stavka 1. ovoga Āanka suprotno odluci iz stavka 2. ovoga Āanka.

Na postavljanje kioska i građevina iz stavka 1. ovoga Āanka odgovarajuće se primjenjuju odredbe Āanaka 36., 37. i 38. ove Odluke.

Osim dokumentacije navedene u Āanku 36. ove Odluke, podnositelj je dužan uz zahtjev priložiti mišljenja i suglasnosti pravnih osoba koje obavljaju komunalnu i drugu djelatnost na priključenje građevine na komunalnu infrastrukturu, ovisno o namjeni objekta kako je prikazano u skici izgleda kioska, odnosno građevine iz stavka 1. ovoga Āanka.

Prije izdavanja rjeenja iz stavka 1. ovoga Āanka, podnositelj je dužan sklopiti s Gradom ugovor o korištenju javne površine kojom upravlja Grad za postavljanje građevine.

Vlasnici kioska i građevina iz stavka 1. ovoga Āanka dužni su ih držati urednima i u ispravnom stanju, te redovito čistiti i održavati njihov okoliš.

» lanak 42.

Postupak dodjele lokacije i visinu naknade za postavljanje kioska i građevina iz Āanka 41. stavka 1. ove Odluke na javne površine kojima upravlja Grad uređuje se posebnom gradskom odlukom.

Lokacije za postavljanje kioska i građevina iz Āanka 41. stavka 1. ove Odluke za djelatnost trgovine na malo i uslužne djelatnosti određuju se posebnom gradskom odlukom.

Zabranjeno je postavljanje kioska i građevina iz Āanka 41. stavka 1. ove Odluke za djelatnost trgovine na malo i uslužne djelatnosti na mjestima koja nisu određena odlukom iz stavka 2. ovoga Āanka.

## 7. POKRETNE NAPRAVE

» lanak 43.

Za postavljanje pokretnih naprava na kojima se obavlja djelatnost iz Āanka 2. točke 2. ove Odluke potrebno je rjeenje Jedinственог управног одјела.

Pokretna naprava postavlja se na način da ne ometa odvijanje kolnog i pješakog prometa, ne sprječava ili otežava korištenje zgrada ili drugih građevina, ne ugrožava sigurnost ljudi, odnosno ne predstavlja potencijalnu opasnost za imovinu, ne ometa održavanje komunalne i druge infrastrukture, ne smanjuje preglednost (zaklanja vertikalnu i horizontalnu signalizaciju, smanjuje kut preglednosti i sl.), ne utječe negativno na oblikovanje i funkcioniranje okolnog prostora, ne utječe negativno na zelenu površinu, te ne predstavlja dodatni izvor buke i onečišćenja.

Način postavljanja pokretnih naprava određuje se posebnom odlukom.

Zabranjeno je postavljanje pokretnih naprava suprotno odluci iz stavka 3. ovoga Āanka.

» lanak 44.

Lokacije za postavljanje pokretnih naprava za djelatnost trgovine na malo određuju se, u skladu s

posebnim propisom o trgovini, posebnom gradskom odlukom

Lokacije za postavljanje pokretnih naprava na javne površine za obavljanje uslužnih djelatnosti, osim za prigodne manifestacije ili formiranje otvorenih terasa, određuje nadležno tijelo na prijedlog Jedinog jedinog upravnog odjela.

Zabranjeno je postavljanje pokretnih naprava za djelatnost trgovine na malo i izlaganje i nuđenje robe radi prodaje preko pokretnih prodavača (kolportera i slično) ili na drugi način, te pružanje uslužne djelatnosti na mjestima koja nisu za to određena posebnim gradskim propisom.

» lanak 45.

Zahtjevu za izdavanje rješenja za postavljanje pokretnih naprava, osim otvorenih terasa, podnosi se dužan priložiti:

- skicu ili fotografiju naprave;
- tehnički opis;
- skicu položaja naprave u prostoru u mjerilu ili kotiranu;
- kopiju katastarskog plana s označenom pozicijom naprave u prostoru;
- dokaz o pravu korištenja površine za postavljanje pokretne naprave (ugovor sklopljen s Gradom, ugovor sklopljen s pravnom osobom ili fizičkom osobom obrtnikom kojoj je Grad povjerio upravljanje javnom površinom, suglasnost vlasnika zemljišta, odnosno druge površine ili dokaz o vlasni tvu nekretnine).

Jedinstveni upravni odjel dužan je pribaviti:

- mišljenje nadležnog tijela o izgledu naprave te o položaju u prostoru.

Rješenjem iz članka 43. stavka 1. ove Odluke određuje se položaj naprave u prostoru, izgled i veličina naprave, djelatnost koja će se obavljati na napravi, uređenje površine na koju se naprava postavlja i vrijeme na koje se naprava postavlja.

Rješenje za postavljanje pokretnih naprava na javne površine i zemljišta u vlasni tvu Grada donijet će se nakon što se zaključi ugovor o korištenju i plaćanju naknade s Gradom Ploče.

Postupak dodjele lokacije i visinu naknade za postavljanje pokretne naprave na javne površine i zemljišta u vlasni tvu Grada Ploča uređuje se posebnom odlukom.

Zabranjeno je postavljanje pokretnih naprava bez rješenja ili suprotno rješenju iz članka 43. stavka 1. ove Odluke.

» lanak 46.

Zahtjevu za izdavanje rješenja za postavljanje otvorenih terasa potrebno je priložiti:

- dokaz o pravu korištenja poslovnog prostora ispred kojeg se postavlja otvorena terasa;
- dokaz o pravu obavljanja djelatnosti u poslovnom prostoru;
- skicu terase u prostoru izrađenu u mjerilu ili kotiranu u odnosu na prometnicu i objekt;
- kopiju katastarskog plana u mjerilu 1:1000 s prikazom položaja terase u prostoru;
- fotografiju opreme terase (stol, stolac, suncobran, montažno-demontažna nadstrešnica na dvama nosačima, za titna ograda, podest i slično);
- fotografiju prostora na koji se postavlja otvorena terasa;
- dokaz o pravu korištenja nekretnine (dokaz o vlasni tvu ili ugovor sklopljen s Gradom, ugovor sklopljen s pravnom osobom ili fizičkom osobom obrtnikom kojoj je Grad povjerio na upravljanje javnu površinu, suglasnost vlasnika zemljišta ili prostora na koji se postavlja terasa);
- drugu potrebnu dokumentaciju.

Jedinstveni upravni odjel je osim suglasnosti i mišljenja iz članka 45. stavka 2. ove Odluke, dužan pribaviti i mišljenje odbora Gradskog vijeća nadležnog za poslove prometa.

Prije izdavanja rješenja za postavljanje otvorene terase na javnim površinama kojima upravlja Grad, podnositelj zahtjeva dužan je s Gradom sklopiti ugovor o korištenju i plaćanju naknade sukladno propisu iz članka 45. stavka 5. ove Odluke.

Rješenjem iz članka 43. stavka 1. ove Odluke određuju se položaj terase u prostoru, veličina terase, oprema, izgled opreme terase, uređenje terase, vrijeme korištenja površine za otvorenu terasu i drugi uvjeti određeni posebnim propisima.

Zabranjeno je postavljanje otvorenih terasa bez rješenja ili suprotno rješenju iz članka 43. stavka 1. ove Odluke.

Određbe članka 43. i 45. ove Odluke odgovarajuće se primjenjuju i na postavljanje otvorene terase.

» lanak 47.

Za postavljanje montažno-demontažne nadstrešnice na javne površine na dva nosača iznad otvorene terase potrebno je rješenje Jedinog jedinog upravnog odjela.

Za postavljanje montažno-demontažne nadstrešnice na javne površine odgovarajuće se primjenjuju odredbe članka 36., 37. i 38. ove Odluke.

Osim dokumentacije navedene u članku 36. ove Odluke podnositelj je dužan uz zahtjev, priložiti i rješenje o postavljanju otvorene terase na javne površine na kojima se postavlja montažno-demontažna nadstrešnica.

Montažno-demontažne nadstrešnice ne smiju se zatvoriti plastikom, platnom ili drugim materijalom.



## 8. KOMUNALNI OBJEKTI, URE– AJI I UKRASNI PREDMETI U OP OJ UPORABI

» lanak 48.

Radi uređenja grada, pružanja usluge i lak eg snalaænja građana na području Grada, postavljaju se komunalni objekti, uređaji i ukrasni predmeti u opŒoj uporabi.

O postavljanju komunalnih objekata, uređaja i drugih ukrasnih predmeta u opŒoj uporabi Jedinštveni upravni odjel donosi rjeenje ako ovom Odlukom ili posebnim propisom nije drugaĒije određeno ili ako Grad te poslove nije povjerio odlukom o osnivanju nekoj pravnoj osobi u svom vlasni tvu.

» lanak 49.

Komunalni objekti i uređaji u opŒoj uporabi moraju biti postavljeni tako da ne ugrožavaju sigurnost prometa, ljudi i imovine, odnosno uz uvjet određen posebnim propisima o sigurnosti prometa i pristupaĒnosti objekta.

Na postupak izdavanja rjeenja za postavljanje objekata i uređaja iz Œanka 48. stavka 1. ove Odluke odgovarajuĒi se primjenjuju odredbe Œanaka 36., 37. i 38. ove Odluke.

Prije izdavanja rjeenja za komunalne objekte i uređaje iz Œanaka 58. i 59. ove Odluke podnositelj zahtjeva dužan je s Gradom PloĒe sklopiti ugovor o plaćanju naknade za postavljanje komunalnih objekata i uređaja.

Za postavljanje komunalnih uređaja iz Œanaka 58. i 59. ove Odluke plaća se naknada koju pravilnikom određuje nadlešno tijelo.

Zabranjeno je postavljanje komunalnih objekata i uređaja u opŒoj uporabi bez rjeenja ili suprotno rjeenju iz Œanka 48. stavka 2. ove Odluke.

Vlasnik komunalnog objekta, uređaja i drugih ukrasnih predmeta u opŒoj uporabi, odnosno osoba kojoj je povjereno da vodi brigu i odraava te objekte, dužan ih je odraavati urednima i ispravnima te kvarove uklanjati u najkraćem mogućem roku, a najkasnije u roku od 10 dana, ovisno o veliĒini o teženja ili kvara.

Komunalne objekte, uređaje i druge ukrasne predmete u opŒoj uporabi zabranjeno je uni tavati, po njima arati, nagrđivati grafitima, crtati ili ih na drugi naĒin prljati i nagrđivati.

» lanak 50.

Javnoprometne povr ine, pjeaĒke i druge glavne staze na javnim zelenim povr inama moraju imati javnu rasvjetu u skladu s godinjim programima izgradnje elemenata i uređaja javne rasvjete te raspolaživim financijskim sredstvima.

Javna rasvjeta mora biti izvedena u skladu sa suvremenom svjetlosnom tehnikom, uzimajuĒi u obzir znaĒenje pojedinih dijelova Grada i pojedinih javnih povr ina, promet i potrebe građana.

Rasvjetna tijela moraju biti funkcionalna i estetski oblikovana.

FiziĒka osoba obrtnik ili pravna osoba kojoj je Grad povjerio odraavanje javne rasvjete, odnosno koju je Grad osnovao da obavlja te poslove , javnu rasvjetu mora redovito odraavati u stanju funkcionalne sposobnosti (prati, liĒiti, mijenjati dotrajale æarulje i sliĒno).

Javna rasvjeta, u pravilu, mora svijetliti cijele noĒi.

» lanak 51.

Za raspored, jaĒinu i vrstu rasvjete te oblike rasvjetnih stupova i tijela na području za tiĒenih dijelova prirode potrebno je pribaviti mi ljenje nadlealnog tijela za za titu prirode.

» lanak 52.

Zabranjeno je o teĒivanje i uni tavanje rasvjetnih stupova i rasvjetnih tijela.

» lanak 53.

Radi lak eg snalaænja građana u naseljima na području Grada mogu se postavljati ploĒe ili ormariĒi s planom pojedinog naselja.

U planu pojedinog naselja moraju biti ucrtane glavne ulice, trgovi, parkovi, zatim najvaæniji objekti u naselju (kola, djeĒji vrtiĒe, po ta, banka, zdravstvena ustanova i sliĒno) te oznaka mjesta na kojem se ploĒa nalazi.

PloĒe ili ormariĒi s planom naselja postavljaju se na mjestima na kojima se okuplja ili prolazi veći broj ljudi (na trgovima, stajali tima javnoga gradskog prijevoza i sliĒno).

Zabranjeno je uni tavanje ploĒa i ormariĒa s planom naselja.

» lanak 54.

Na trgovima, veĒim križanjima i drugim frekventnim mjestima postavljaju se javni satovi.

FiziĒka osoba obrtnik ili pravna osoba kojoj je Grad povjerio odraavanje javnih satova odnosno koju je Grad osnovao da obavlja te poslove mora ih redovito odraavati urednima i ispravnima.

Pravne ili fiziĒke osobe mogu na zgradama i na zemlji tu to ih koriste postavljati satove.

Satovi moraju pokazivati toĒno vrijeme.

» lanak 55.

Javni zahodi grade se na trgovima, tranicama, kolodvorima, terminalima i sliĒnim prostorima, te u parkovima, i izleti tima, odnosno na mjestima na kojima se građani okupljaju i zdraavaju.

Fiziĉka osoba obrtnik ili pravna osoba koja upravlja javnim zahodom odnosno pravna osoba koju je Grad osnovao da obavlja te poslove mora ga odræavati urednima i ĉistima, a opremu u njemu ispravnom.

» lanak 56.

Javni zdenci se mogu graditi na mjestima na kojima se gradjani okupljaju i zadræavaju, te u parkovima, izleti tima i sliĉno.

Javni se zdenci grade i odræavaju u skladu s propisima o opskrbi pitkom vodom te na razini terena moraju imati propisno osigurane poklopce.

» lanak 57.

Na stajali tima javnog prometa, grade se i postavljaju nadstre nice za sklanjanje ljudi (u nastavku teksta: nadstre nice).

Nadstre nice se grade i postavljaju na naĉin da ne ometaju promet vozila i pjeaka, te da osiguravaju pristupaĉnost stajali tu prema posebnom propisu.

Nadstre nice trebaju biti funkcionalne i estetski oblikovane.

Fiziĉka osoba obrtnik ili pravna osoba kojoj je Grad povjerio postavljanje i odræavanje nadstre nica, odnosno koju je Grad osnovao da obavlja tu djelatnost, duana je redovito ih odræavati (prati, ĉistiti, zamjenjivati oteĉene dijelove, ukoliko su osvijetljene, rasvjetu draati u funkcionalnom stanju).

Zabranjeno je po nadstre nicama lijepiti plakate i drugo, ispisivati grafite i uni tavati ih.

» lanak 58.

Javne telefonske govornice postavljaju se na mjestima na kojima se graĉani okupljaju i zadræavaju, kao to su trgovci, tranice, robne kuĉe, kolodvori i sliĉni prostori.

Po tanski sanduĉiĉi postavljaju se na mjestima na kojima se graĉani okupljaju i zadræavaju te na stambenim zgradama s veĉim brojem stanova.

Javne telefonske govornice i po tanske sanduĉiĉe treba postaviti na naĉin da ih mogu koristiti osobe s posebnim potrebama, te trebaju biti estetski oblikovani.

Javne telefonske govornice i po tanske sanduĉiĉe postavljaju i odræavaju pravne osobe koje obavljaju djelatnost telekomunikacije i po tanskih usluga.

» lanak 59.

Samostojeĉi telekomunikacijski razvodni ormariĉi sluæ za smje taj telekomunikacijske opreme.

Za postavljanje samostojeĉih telekomunikacijskih razvodnih ormariĉa, osim dokumentacije navedene

u ĉlanku 49. stavku 2. ove Odluke, podnositelj zahtjeva duan je priloæiti i suglasnost pravne osobe s kojom je Grad zakljuĉio ugovor o distribucijskoj telekomunikacijskoj kanalizaciji na moguĉnost prikljuĉenja objekta na komunalnu infrastrukturu.

Fiziĉka osoba obrtnik ili pravna osoba koja je postavila samostojeĉe telekomunikacijske razvodne ormariĉe duana ih je redovito odræavati u urednom i ispravnom stanju.

» lanak 60.

Na podruĉju Grada grade se i postavljaju vodoskoci, fontane i drugi sliĉni ukrasni objekti na mjestima na kojima svojim izgledom uljep avaju okolicu.

Fiziĉka osoba obrtnik ili pravna osoba koja upravlja vodoskocima, fontanama i drugim sliĉnim ukrasnim objektima odnosno koju je Grad osnovao da obavlja te poslove mora ih odræavati ispravnicima i urednima.

U vodoskocima i fontanama zabranjeno je kupanje, te vaĉenje i skupljanje novca baĉenog u njih.

Iznimno od stavka 3. ovoga ĉlanka, vlasnik vodoskoka, odnosno fontane ili osoba kojoj je to vlasnik povjerio vadi i skuplja novac baĉen u njih.

» lanak 61.

Na podruĉju Grada mogu se postavljati spomenici, spomen-ploĉe, skulpture i sliĉni predmeti na javne povr ine i nekretnine u vlasni tvu fiziĉkih ili pravnih osoba u skladu s ovom Odlukom i posebnim propisima.

» lanak 62.

Za postavljanje, premje tanje ili uklanjanje spomenika potrebno je rje enje Jedinственog upravnog odjela, ako nije drugaĉije odreĉeno posebnim propisom (dalje: nadleano tijelo).

Zahtjev za izdavanje odobrenja moæ podnijeti pravna osoba, ovla tena osoba u ime Grada, udruga, ustanova i institucija.

Zahtjev moæ podnijeti i fiziĉka osoba samo u sluĉaju kada ga podiaæ na vlastitom zemlji tu.

Uz zahtjev za postavljanje, premje tanje ili uklanjanje spomenika treba se priloæiti skica koja sadra tehniĉki opis, poloæaj spomenika u prostoru kotiran, oznaku lokacije na kopiji katastarskog plana u mjerilu 1:1000, fotomontaæu, te obrazloæenje o potrebi podizanja spomenika, po potrebi i statički proraĉun, izjavu o naĉinu osiguranja financijskih sredstava za podizanje, premje tanje ili uklanjanje spomenika, kao i prethodno mi ljenje nadleanog tijela ukoliko je Grad Ploĉe investitor podizanja, premje tanja ili uklanjanja spomenika.

Za premje tanje ili uklanjanje spomenika potrebno je uz naprijed navedeno dostaviti i suglasnost vlasnika

spomenika, te prijedlog lokacije za premje tanje spomenika (postavljanje na novoj lokaciji) ili uklanjanje spomenika.

Ako se spomenik postavlja ili premje ta na zemlji te u vlasni tvu, podnositelj zahtjeva dužan je pribaviti i suglasnost vlasnika nekretnine i dokaz o vlasni tvu sukladno propisima o vlasni tvu.

Nadležno upravno tijelo dužno je pribaviti mi ljenje nadležnog tijela za prostorno uređenje, suglasnost zavoda za za titu spomenika kulture i prirode ukoliko se spomenik postavlja ili premje ta na prostor kulturnog dobra ili za tiženih dijelova prirode.

Rje enjem za postavljanje ili premje tanje spomenika određuje se mjesto i način postavljanja, izgled spomenika, veličina i drugi potrebni uvjeti, a za uklanjanje spomenika određuje se prostor i lokacija na koji se uklanja spomenik.

» lanak 63.

O postavljanju, premje tanju ili uklanjanju spomenika odlučuje Gradsko vijeće Grada Ploče.

Ako se radi o postavljanju, premje tanju ili uklanjanju spomenika u spomen ili sjećanje na osobe ili događaje iz javnog, kulturnog, gospodarskog, vjerskog i političkog života Hrvatske, nadležno upravno tijelo u postupku izdavanja akta na temelju kojeg se može postavljati ili uklanjati spomenik, dužno je pribaviti prethodno mi ljenje tijela koje imenuje Gradsko vijeće.

Kada je Grad Ploče investitor postavljanja, premje tanja ili uklanjanja spomenika, ovla tena osoba u ime Grada podnosi zahtjev nadležnom tijelu za postavljanje ili uklanjanje spomenika.

» lanak 64.

Za postavljanje, premje tanje ili uklanjanje spomen-ploče, skulpture, sakralnog obilježaja i sličnih predmeta na objekte, zemlji te u vlasni tvu i javne površine, potrebno je rje enje Jedinstvenog upravnog tijela ukoliko posebnim propisom nije drugačije određeno (dalje: nadležno tijelo).

Zahtjev za izdavanje rje enja može podnijeti pravna osoba, ovla tena osoba u ime Grada, udruga, ustanova ili institucija.

Zahtjev može podnijeti i fizička osoba samo u slučaju kada predmete iz stavka 1. ovoga članka postavlja na zemlji tu ili zgradi u svom vlasni tvu.

Uz zahtjev za postavljanje, premje tanje ili uklanjanje predmeta iz stavka 1. ovoga članka podnositelj zahtjeva dužan je priložiti i tehnički opis, skicu predmeta, prikaz predmeta u prostoru kotirano, oznaku lokacije na kopiji katastarskog plana u mjerilu 1:1000, fotomontažu, po potrebi i statički proračun, obrazloženje o potrebi postavljanja, premje tanja ili

uklanjanja predmeta, izjavu o načinu osiguranja financijskih sredstava, kao i prethodno mi ljenje nadležnog tijela ukoliko je Grad investitor podizanja, premje tanja ili uklanjanja spomen-ploče, skulpture, sakralnog obilježaja i sličnih predmeta, a za sakralno obilježaje suglasnost župe na području koje se obilježaje postavlja, premje ta ili uklanja.

Prije izdavanja rje enja za postavljanje, premje tanje ili uklanjanje spomen-ploče, skulpture i sličnog predmeta u spomen ili sjećanje na osobu ili događaj iz javnog, kulturnog, gospodarskog, vjerskog i političkog života Hrvatske, nadležno tijelo dužno je pribaviti prethodnu suglasnost tijela koje imenuje Gradsko vijeće.

U postupku izdavanja rje enja iz stavka 1. ovoga članka nadležno upravno tijelo pribaviti će mi ljenje tijela nadležnog za prostorno uređenje.

Nadležno tijelo dužno je pribaviti prethodnu suglasnost zavoda za za titu spomenika kulture i prirode ako se postavlja, premje ta ili uklanja predmet iz stavka 1. ovoga članka za koji se utvrdi da ima svojstvo kulturnog dobra, te ako se postavlja na području za tižene kulturno-povijesne cjeline ili za tiženih dijelova prirode.

» lanak 65.

Rje enjem iz članka 64. stavka 1. ove Odluke određuje se mjesto i način postavljanja, premje tanja ili uklanjanja, izgled predmeta, veličina i vrijeme na koje se postavlja te drugi potrebni uvjeti.

» lanak 66.

Kada se predmet iz članka 64. ove Odluke postavlja, premje ta ili uklanja na zgradu ili zemlji te koji su vlasni tvo druge fizičke ili pravne osobe, podnositelj zahtjeva dužan je pribaviti i suglasnost vlasnika nekretnine, sukladno propisima o vlasni tvu.

» lanak 67.

Spomenici, spomen-ploče, skulpture, sakralna obilježaja i slični predmeti moraju se održavati urednima i za tititi od uni tavanja.

Zabranjeno je spomenik, spomen-ploču, skulpturu i sličan predmet prljati, otežavati, uni tavati, pisati ili crtati po njima ili na drugi način nagrđivati njihov izgled.

Zabranjeno je postavljati, premje tati ili uklanjati spomenik, spomen-ploču, skulpturu i sličan predmet bez rje enja ili suprotno rje enju iz članka 62. i 64. ove Odluke.

## 9. KOLODVORI, PARKIRALIČTA TRANICE I GROBLJA

» lanak 68.

Vlasnik, odnosno korisnik kolodvorske zgrade, postaje, otvorene čekaonice, perona, sanitarnog

uređaja i pretprostora pred kolodvorom, te Ēekaonice putniĒkoga i teretnoga ŒljezniĒkog, autobusnog i drugog prometa duæan ih je odraævati urednima i ispravnima.

FiziĒke osobe obrtnici ili pravne osobe iz stavka 1. ovoga Ēanka duæne su odraævati Ēestima i urednima klupe i druge predmete, te nasade koji se nalaze na peronima i pred zgradama kolodvora, postaje, odnosno u otvorenim Ēekaonicama.

» lanak 69.

FiziĒka osoba obrtnik ili pravna osoba koja upravlja javnim parkirali tima mora ih odraævati Ēestima i urednima.

Na javnim parkirali tima mora se odraævati red.

Parkirali ta uz ugostiteljske objekte, trgovaĒke centre i objekte drugih namjena mora redovito odraævati u Ēistom i urednom stanju vlasnik, odnosno korisnik poslovnog objekta.

» lanak 70.

FiziĒka osoba obrtnik ili pravna osoba koja upravlja otvorenom traŒicom i sajmi tem na kojima se obavlja promet poljoprivrednim i drugim proizvodima mora ih odraævati Ēestima i urednima.

FiziĒka osoba obrtnik ili pravna osoba koja upravlja prostorima iz stavka 1. ovoga Ēanka duæna je osiguravati ispravnost i ĒistoŒu opreme i uređaja na otvorenim traŒicama, trgovima i sajmi tima, odraævati nasade na prostoru traŒice i postaviti odgovarajuŒu opremu za odlaganje otpada.

» lanak 71.

FiziĒka osoba obrtnik ili pravna osoba koja upravlja traŒicom ili sajmi tem donosi traŒni red.

Na traŒni red iz stavka 1. ovoga Ēanka nadleæno tijelo daje suglasnost.

» lanak 72.

Na traŒicama i sajmi tima mogu se postavljati kiosci i druge naprave u skladu s ovom Odlukom i posebnim propisima.

Vlasnici kioska, klupa, suncobrana, tendi, ruĒnih kolica i sliĒnih naprava na traŒicama i sajmi tima moraju ih odraævati urednima i ispravnima.

Zabranjeno je prodavanje ili izlaganje proizvoda izvan prostora otvorenih traŒica, ukoliko to nije određeno posebnim propisima.

» lanak 73.

FiziĒka osoba obrtnik ili pravna osoba koja upravlja traŒicom na malo, duæna je nakon isteka radnog vremena oĒistiti, oprati i urediti traŒicu

(ukloniti, odnosno sloæiti klupe i druge pokretne naprave na za to određeno mjesto).

» lanak 74.

FiziĒka osoba obrtnik ili pravna osoba kojoj je Grad povjerio upravljanje grobljima odnosno koju je Grad osnovao da obavlja tu djelatnost na podruĒju Grada, mora ih odraævati Ēestima i urednima.

Odraavanje groblja, grobnih mjesta i nadgrobnih spomenika uređuje se propisima o grobljima i gradskom odlukom o grobljima.

## 10. PRIGODNO URE– ENJE NASELJA

» lanak 75.

U povodu blagdana, obljetnica, raznih manifestacija i sliĒnoga moæ se organizirati prigodno uređivanje javnih povr ina i povr ina uz poslovne i stambene zgrade.

Prigodno uređivanje organizira se postavljanjem objekata, uređaja, pokretnih naprava, opreme, ukrasa, ukrasnih Œaruljica, boæŒnih drvca i sliĒno.

Za postavljanje montaænih objekata, uređaja, pokretnih naprava, opreme, zastava i sliĒno potrebno je rje enje Jedinstvenog upravnog odjela.

SvjetleĒe Œaruljice, ukrasni predmeti bez reklamne poruke, prigodne zastave na postojeŒim jarbolima, ukrasna drvca i sliĒno postavljaju se prema uvjetima koje utvrđuje nadleæno tijelo.

Nakon proteka prigode iz stavka 1. ovoga Ēanka vlasnik ili korisnik poslovnog objekta duæan je ukloniti predmete iz stavka 4. ovoga Ēanka u roku od 2 dana.

Zabranjeno je postavljanje montaænih objekata, uređaja, pokretnih naprava, opreme i sliĒno bez rje enja ili suprotno rje enju Jedinstvenog upravnog odjela.

## III. ODRÆAVANJE » ISTO E, URE– ENJE I KORIŒTENJE JAVNIH POVRŒINA

» lanak 76.

Javne povr ine treba odraævati tako da budu uredne i Ēiste, te da sluæ svrsi za koju su namijenjene.

Odraavanje i Œiavanje nerazvrstanih cesta, te drugi odnosi s tim u vezi, uređuju se posebnom odlukom.

» lanak 77.

FiziĒke osobe obrtnici ili pravne osobe koje obavljaju djelatnost zbog koje dolazi do prekomjernog oneĒi Œavanja javnih povr ina, duæne su ih redovno Ēistiti, odnosno osigurati njihovo Œi Œenje.

Vlasnik ili korisnik portskih ili rekreacijskih objekata, zabavnih parkova ili igrala ta, organizator

javnih skupova, javnih priredaba i korisnici javnih površina na kojima imaju postavljene privremene objekte (kioske i slično), obavezni su osigurati čišćenje javnih površina koje služe kao pristup tim objektima ili za postavljanje objekata, tako da budu očišćene u roku od 24 sata nakon završetka priredbe ili vremena korištenja objekta.

Ukoliko vlasnik ili korisnik portskih ili rekreacijskih objekata, zabavnih parkova ili igrališta, organizator javnih skupova, javnih priredbi i zakupac javnih površina to ih povremeno koristi ne postupi u roku iz stavka 2. ovoga članka, komunalni redar narediti će čišćenje javnih površina.

Ukoliko osobe iz stavka 3. ovoga članka ne postupi sukladno nalogu komunalnog redara, ti će se nedostaci ukloniti preko treće osobe na njihov troak.

» lanak 78.

Na javne površine postavljaju se košare za otpatke.

Košare za otpatke postavlja i održava fizička osoba obrtnik ili pravna osoba kojoj je Grad povjerio održavanje čistoće javnih površina, odnosno koju je Grad osnovao da obavlja te poslove ako ovom Odlukom nije drugačije određeno.

Košare za otpatke postavljaju se i na drugim mjestima kad je njihovo postavljanje određeno ovom Odlukom ili drugim propisima.

Redovito praćenje i čišćenje oko košara za otpatke uz poslovne, trgovinske, ugostiteljske i uslužne objekte održava vlasnik, odnosno korisnik tih objekata.

» lanak 79.

Mjesto za postavljanje košara za otpatke na javnim površinama određuje fizička osoba obrtnik ili pravna osoba kojoj je Grad povjerio obavljanje komunalne djelatnosti održavanja čistoće javnih površina odnosno koju je Grad osnovao da obavlja te poslove.

» lanak 80.

Košare za otpatke moraju biti izrađene od prikladnog materijala i estetski oblikovane.

Za postavljanje košara za otpatke mogu se upotrijebiti stupovi, ograde uz nogostupe, samostojeći postolja i slično.

Zabranjeno je postavljanje košara za otpatke na stupove na kojima se nalaze prometni znakovi, na drveće i jarbole za isticanje zastava, te na drugim mjestima na kojima bi narušivali izgled naselja, zgrada ili bi ometale promet.

» lanak 81.

Na javnim se površinama ne smije ostavljati ili na njih bacati bilo kakav otpad ili ih na drugi način oštećivati, a osobito se zabranjuje:

1. bacati komunalni otpad u košare za otpatke;
2. bacati goruće predmete u košare ili druge posude za otpad;
3. oštećivati košare, odnosno posude za otpad ili spremnike za izdvojeno sakupljanje ambalažnog otpada;
4. odlagati građevni i otpadni građevni materijal i postavljati predmete, odlagati uređaje, namještaj i slično, naprave i strojeve na javne površine bez odobrenja nadležnoga gradskoga upravnog tijela;
5. bacati opuške, prazne kutije cigareta, ostatke jela i drugih otpadaka po javnim površinama;
6. popravljati, servisirati i prati vozila na javnim površinama;
7. ispuštati otpadne vode;
8. bacati reklamne i druge letke iz zrakoplova bez odobrenja Jedinственog upravnog odjela;
9. zagađivati i bacati otpad i otpadne tvari u jezera, rijeke, potoke i na obale;
10. paliti otpad;
11. ostavljati vozila bez registarskih tablica, odnosno neregistrirana vozila, lake teretne prikolice, kamp-prikolice i druga priključna vozila, plovne objekte i olupine plovnih objekata, vozila oštećena u sudaru i olupine vozila;
12. obavljati ili propuštati obavljati bilo kakve radnje čime se onečišćuju javne površine.

## 1. ODRŒAVANJE, UREĐENJE, » UVANJE I KORIŠTENJE JAVNIH ZELENIH POVRŠINA

» lanak 82.

Javne se zelene površine moraju se redovno održavati i uređivati u skladu s programom koji donosi Gradsko vijeće.

Javne zelene površine održava i uređuje fizička ili pravna osoba kojoj je to Grad povjerio odnosno koju je Grad osnovao da obavlja te poslove.

Nadležno tijelo određuje minimalni standard održavanja i uređivanja javnih zelenih površina.

» lanak 83.

Fizička osoba obrtnik i pravna osoba kojoj je Grad povjerio održavanje zelenila na javnim površinama odnosno koju je Grad osnovao da obavlja te poslove, dužna ga je redovno održavati, obavljati zamjensku sadnju, a ogradu od ukrasne živice uz javnu prometnu površinu redovno održavati i orezivati tako da ne seže preko regulacijske linije na javnu prometnu površinu i da ne ometa promet.

Ukrasna živica u tijelu prometnice i zoni raskrižja ne smije biti viša od jednog metra.

» lanak 84.

Fizička osoba obrtnik ili pravna osoba kojoj je Grad povjerio održavanje javnih zelenih površina

odnosno pravna osoba koju je Grad osnovao da obavlja te poslove, duana je osobito:

- odmah ukloniti poko enu travu, li Œe, grane i sli Œno s javne povr ine;
- sanirati uni tene zelene povr ine;
- ukloniti suhe i slomljene grane na stablima;
- zamijeniti poru ena i bolesna stabla novima;
- redovno orezivati kronje stabala i drugo zelenilo na javnim povr inama tako da ne ometa promet vozila i pje aka, ne zaklanja prometne znakove i svjetlosne signale, te ne smanjuje preglednost na raskri Œjima i ne smeta zra Œnim vodovima;
- redovito odravati, te zamjenjivati parkovnu opremu na javnim zelenim povr inama.

Fizi Œka osoba obrtnik ili pravna osoba kojoj je Grad povjerio odravanje javnih zelenih povr ina odnosno koju je Grad osnovao da obavlja te poslove moæ ustrojiti Œvarsku slu Œbu u parkovima radi za tite nasada, opreme dje Œjih igrali ta i druge parkovne opreme.

Fizi Œka osoba obrtnik ili pravna osoba koja u Œini tetu na javnim zelenim povr inama svojim tetnim radnjama ili upotrebom vozila, duana je nadoknaditi po Œnjenu tetu.

» lanak 85.

Fizi Œka osoba obrtnik ili pravna osoba koja koristi, upravlja ili gospodari portskim, rekreacijskim i drugim sli Œnim objektima, spomen-podru Œjima, grobljima, rijekama, jezerima, potocima i njihovim obalama i sli Œnim povr inama mora ih odravati urednima, Œistima i redovno odravati zelenu povr inu unutar tih prostora, te brinuti se za njezinu za titu i obnovu.

Fizi Œka osoba obrtnik ili pravna osoba koja koristi, upravlja ili gospodari povr inama iz stavka 1. ovoga Œlanka mora objekte i ure Œaje na njima odravati urednima i ispravnima.

Fizi Œka osoba obrtnik ili pravna osoba koja se koristi, upravlja ili gospodari povr inama i objektima iz stavka 1. ovoga Œlanka mora, na vidnome mjestu, istaknuti odredbe o odravanju reda, Œisto Œe, za tite zelenila i sli Œno.

» lanak 86.

Radi o Œuvanja fonda stabala grada, te zbog izrazitog ekolo kog zna Œenja, za sje Œu, orezivanje i sadnju stabala na zelenim povr inama, potrebno je rje enje Jedin stvenog upravnog odjela.

Rje enjem iz stavka 1. ovoga Œlanka odre Œuje se obaveza i obujam zamjenske sadnje, biljna vrsta, lokacija i vrijeme izvo Œenja zamjenske sadnje.

Obujam zamjenske sadnje odre Œuje se na temelju prsnog promjera stabla koje se sije Œe. Prsni promjer je promjer debla na visini 130 cm, mjereno od razine

tla. Zbroj prsnih promjera stabla predvi Œenih za zamjensku sadnju mora, u pravilu, odgovarati prsnom promjeru posje Œenog stabla.

Ako zbog pomanjkanja prostora na istom mjestu zamjenska sadnja nije mogu Œa, ona Œe se obaviti na najbli Œoj mogu Œoj lokaciji.

Iskop na udaljenosti manjoj od dva metra od stabla smatra se sje Œom stabla i podlijeæ obavezi zamjenske sadnje.

Jedinstveni upravni odjel moæ narediti sje Œu stabla koje se nalazi na zemlji tu u vlasni tvu, ako postoji opasnost da se stablo sru i na javnu povr inu, odnosno da samim padom po Œini tetu za ljude i imovinu, odnosno ugroæava njihovu sigurnost i javni interes.

» lanak 87.

Za izvedbu jednostavne gra Œevine (dje Œje igrali te, ograda, pje a Œka staza i sl.) na povr inama iz Œlanka 2. stavka 1. to Œke 1. alineja 2. i 3. ove Odluke, potrebno je ishoditi rje enje Jedin stvenog upravnog odjela.

Zahtjevu za izdavanje rje enja iz stavka 1. ovoga Œlanka podnositelj zahtjeva duan je prilo Œiti primjerak krajobraznog projekta koji sadra i tehni Œki opis, situaciju na kopiji katastarskog plana, postoje Œe stanje objekata, zelenila i infrastrukture, plan parkovne opreme i sadnje, trokovnik, te ovisno o sadraju i druge bitne pokazatelje (situaciju na posebnoj geodetskoj podlozi, rje enje oborinskih voda, dokaz o vlasni tvu, odnosno suglasnost vlasnika, stati Œki prora Œun, sigurnosne zone, detalje i sl.).

» lanak 88.

Jedinstveni upravni odjel izdaje uvjerenje da je jednostavna gra Œevina iz Œlanka 87. ove Odluke izvedena u skladu s odobrenom projektnom dokumentacijom. Za izdavanje uvjerenja potrebno je dostaviti zavr no izvje Œe nadzornog in Œenjera kojim se potvr Œuje da su se investitor i izvo Œa Œ pridravali odobrenog projekta i svih propisa i pravila struke koji se odnose na gradnju jednostavne gra Œevine. Uz navedeno, potrebno je dostaviti ateste parkovne opreme, opreme za dje Œja igrali ta, svjedoda bu o zdravstvenom stanju biljnog materijala.

Fizi Œka osoba obrtnik ili pravna osoba kojoj je Grad povjerio odravanje javnih zelenih povr ina odnosno pravna osoba koju je Grad osnovao da obavlja te poslove preuzima na odravanje jednostavnu gra Œevinu iz Œlanka 87. ove Odluke.

» lanak 89.

Za postavljanje ili uklanjanje parkovne opreme potrebno je ishoditi rje enje Jedin stvenog upravnog odjela, ovisno o zahvatu i prethodno mi ljenje vije Œa mjesnog odbora.

U rje enju iz stavka 1. ovoga Œlanka odredit Œe se mjesto i na Œin postavljanja, izgled opreme i drugi uvjeti od zna Œenja za izgled i ure Œenost javne zelene povr ine.

Klupe i stolovi mogu se ukloniti ako su dotrajali, oteŕeni ili ako su bliæ objektu od 10 metara.

» lanak 90.

Za izgradnju i ureŕenje javnih zelenih povrina, potrebno je ishoditi struŕno miŕljenje Jedinственog upravnog odjela na projekt krajobraznog ureŕenja.

Nakon završetka radova na ureŕenju zelenih povrina, ovlaŕeni sluŕbenici Jedinственog upravnog odjela pregledat æe i utvrditi usklaŕenost izvedenih radova sa struŕnim miŕljenjem, odnosno posebnim uvjetima za ureŕenje zelenih povrina.

Uz zahtjev za pregled izvedenih radova na ureŕenju zelenih povrina potrebno je dostaviti izvjeŕe nadzornog inŕenjera, ateste, certifikate ugraŕene opreme djeŕjih igralita, te zdravstvene listove posaŕenoga biljnoga materijala.

Investitor je duŕan uz zahtjev iz stavka 3. ovoga ŕanka preko nadzornog inŕenjera dostaviti podatke o izvedenim radovima na javnim zelenim povrinama Jedinственom upravnom odjelu.

Dostavljeni podaci moraju sadraŕavati lokaciju ucrtanu na kopiji katastarskog plana, specifikaciju izvedenih radova i posaŕenoga biljnoga materijala, parkovne opreme, opreme djeŕjih igralita i drugo.

» lanak 91.

Grad ustrojava katastar zelenih povrina koji sluŕi kao osnova za procjenu prostora i radova na planiranju, ureŕenju, odræavanju i za tite zelenih povrina.

Osnova za izradu katastra zelenih povrina su digitalizirani katastarski planovi.

» lanak 92.

Radi za tite javne zelene povrine osobito se zabranjuje:

1. sjeŕi, odnosno rezati drvo ili grm bez rjeenja nadleænoga upravnog tijela;
2. oteŕivati na bilo koji naŕin drvo, grm, cvijetnjak, ævicu ili drugo raslinje i gaziti po travnjacima;
3. upotrebljavati parkovnu opremu suprotno njezinoj namjeni;
4. uniŕavati, uklanjati ili premjeŕavati parkovnu opremu ili pisati grafite po njoj;
5. prekrivati tlo asfaltom, betonom i drugim za vodu nepropusnim materijalom u blizini drveŕa bez rjeenja nadleænoga upravnog tijela;
6. bacati otpatke ili na drugi naŕin oneŕivati javnu zelenu povrinu;
7. zaustavljati, parkirati i voziti motorno vozilo na javnoj zelenoj povrini (osim vozila koja se koriste za odræavanje javnih zelenih povrina i parkovne opreme na njima);
8. vezati bicikle, motore, prikolice i sliŕno za drveŕe, grmlje i parkovnu opremu;

9. odlagati graŕevni materijal, sol, glomazni otpad, utu, ulje, boju i sliŕno na javnoj zelenoj povrini;

10. lijepiti ili na drugi naŕin priŕivati plakat na stablo ili parkovnu opremu;

11. rezati ili na drugi naŕin prekidati korijen stabla debljine veŕe od 3 cm;

12. polagati podzemne instalacije na javnoj zelenoj povrini bez rjeenja nadleænoga upravnog tijela na udaljenosti od ruba debla manjoj od dva metra;

13. kopati ili odvoziti zemlju, pijesak, humus i sliŕno s javne zelene povrine;

14. prati, servisirati vozilo i sliŕno na javnoj zelenoj povrini;

15. obavljati druge radnje koje bi devastirale javnu zelenu povrinu.

» lanak 93.

Za dijelove zelenila koji su proglašeni za tiŕnim objektom prirode primjenjuju se propisi o za titi prirode.

» lanak 94.

Za postavljanje objekata, ureŕaja i naprava, te obavljanje bilo kakvih radova na javnim zelenim povrinama, osim radova redovnog odræavanja, potrebno je rjeenje nadleænoga tijela.

Za postavljanje objekata, ureŕaja i naprava iz stavka 1. ovoga ŕanka, odgovarajuŕe se primjenjuju odredbe ove Odluke koje se odnose na te objekte, naprave i ureŕaje.

Nadleæno upravno tijelo donijet æe rjeenje iz stavka 1. ovoga ŕanka nakon to podnositelj zahtjeva dostavi ugovor o sanaciji javne zelene povrine sklopljen s fiziŕkom ili pravnom osobom kojoj je Grad povjerio odræavanje javnih zelenih povrina odnosno koju je Grad osnovao da obavlja te poslove.

Zabranjeno je postavljanje objekata, ureŕaja, naprave, fasadnih skela, gradili nih ograda, kontejnera i drugoga za potrebe graŕenja, rekonstrukcije ili sanacije objekata, na javnu zelenu povrinu, odnosno obavljanje bilo kakvih radova na njoj, osim radova redovnog odræavanja, bez rjeenja ili suprotno rjeenju iz stavaka 1. i 3. ovoga ŕanka.

» lanak 95.

Na javnoj zelenoj povrini osobito je zabranjeno bez rjeenja ili suprotno rjeenju nadleænoga upravnog tijela:

1. prekapati javne zelene povrine;
2. postavljati parkovnu opremu i opremu djeŕjih igralita i sliŕno;
3. sjeŕi i saditi bilje.

Trokovne sanacije i ŕiŕenja javne zelene povrine na kojoj su obavljeni radovi bez rjeenja ili suprotno rjeenju snosi izvoŕaŕ, odnosno investitor radova.

» lanak 96.

Prigodom gradnje objekata, izvoŕaŕje duŕan, u pravilu, saŕivati postojeŕa stabla na zemlji tu

određenom za zelenu površinu, te ih zatiti na način da se deblo do početka krošnje obloži oplatom koje od ruba debla moraju biti udaljene najmanje 50 centimetara.

U slučajevima kada zbog gradnje mora ukloniti postojeću vegetaciju, investitor ju je dužan nadomjestiti zamjenskim sadnicama primjerene vrste i veličine, a sve u skladu s uvjetima koje će utvrditi Jedinствeni upravni odjel.

## 2. ODRŒAVANJE » ISTO E, » UVANJE I KORIŒTENJE JAVNOPROMETNIH POVRŠINA

» lanak 97.

Fizička osoba obrtnik ili pravna osoba kojoj je Grad povjerio održavanje čistoće javnoprometnih površina odnosno pravna osoba koju je Grad osnovao da obavlja te poslove dužna je te površine održavati čistima i urednima.

Javnoprometne površine moraju se redovno čistiti i prati u skladu s programom koji donosi Gradsko vijeće.

Izvršavanje programa iz stavka 2. ovoga članka nadzire komunalno redarstvo, te je o tome dužna do kraja veljače svake godine podnijeti izvješće nadležnom tijelu za proteklu godinu.

» lanak 98.

Izvanredno čišćenje javnoprometnih površina određuje nadležno tijelo kada zbog vremenskih nepogoda ili drugih razloga javnoprometne površine budu prekomjerno onečišćene.

» lanak 99.

Zabranjeno je crtanje i pisanje raznih poruka i tekstova, po javnoprometnim površinama bez rješenja Jedinственог управног одјела, osim prometne signalizacije sukladno posebnim propisima.

U postupku donošenja rješenja iz stavka 1. ovoga članka odgovarajuće se primjenjuju odredbe članka 30., 31., 32. i 39. ove Odluke.

» lanak 100.

Vozila to sudjeluju u prometu, ne smiju onečišćavati javnoprometne površine.

Vozač vozila dužan je ukloniti blato s kotača prije izlaza na javnoprometnu površinu kako je ne bi onečišćavao.

Vozila to prevoze tekući ili sipki materijal moraju imati sanduke i karoserije iz kojih se materijal ne može prosipati niti curiti.

Vozač vozila to prevozi papir, sijeno, slamu, piljevinu, lišće i drugi rasuti teret mora ga prekriti

ceradom, gustom mrežom ili na drugi način mora osigurati da se materijal ne prosipa po javnoprometnoj površini.

Rasuti materijal i teret iz stavaka 3. i 4. ovoga članka vozač vozila dužan je odmah ukloniti s javnoprometne površine.

» lanak 101.

Za istovar, smje taj i utovar građevnog materijala, postavu kontejnera za potrebe gradilišta, podizanje fasadnih skela i ograde gradilišta za sanaciju i rekonstrukciju ili za titu od padanja dijelova fasada i slične građevinske radove ili gradnju objekta može se, u skladu s propisima o sigurnosti prometa, privremeno koristiti javnoprometna površina i druge površine uz nju.

» lanak 102.

Rješenje za korištenje površine za radove iz članka 101. ove odluke donosi, na zahtjev izvođača ili investitora radova, Jedinствени upravni odjel uz prethodno pribavljena mišljenja i suglasnosti određene ovom odlukom i posebnim propisima.

Zahtjevu za izdavanje rješenja iz stavka 1. ovoga članka podnositelj zahtjeva dužan je priložiti:

- dokaz da tražene radove može izvoditi u skladu s posebnim propisom;
- skicu položaja i veličine tražene površine na koju se postavlja skela, kontejner ili gradilište na ogradu izrađenu u mjerilu ili kotiranu;

Rješenjem iz stavka 1. ovoga članka odredit će se uvjeti, način i vrijeme korištenja javnoprometne površine za izvođenje radova iz članka 101. ove Odluke, te iznos naknade za korištenje javnoprometne površine, osim u slučajevima kada je Grad ploče investitor radova.

Korištenje javnoprometne površine za smje taj građevnog materijala, za postavljanje građevinske skele ili građevinske ograde, te kontejnera za potrebe gradilišta odobrava se na vrijeme od 6 mjeseci uz mogućnost ponovnog produženja ukoliko to radovi zahtijevaju.

Visinu naknade za korištenje javne površine kojom upravlja Grad i neizgrađenoga građevinskog zemljišta u vlasništvu Grada određuje pravilnikom nadležno tijelo.

Zabranjeno je koristiti javnu površinu za radove navedene u članku 101. ove Odluke bez rješenja ili suprotno rješenju nadležnoga upravnoг тјела.

» lanak 103.

Prilikom izvođenja radova navedenih u članku 101. ove Odluke izvođač mora osigurati prohodnost pločnika i kolnika. Zauzeti dio javne površine mora ograditi urednom ogradom ili postaviti skelu koja se



mora stalno održavati, a od sumraka do svanuća, kao i za magle, mora ih propisno označiti i osvijetliti sa više dobro uvrštenih svjetiljki narančaste boje.

» lanak 104.

Izvođač radova dužan je osigurati da se zemlja ne rasipa, a drugi rastresiti materijal treba držati u posebnim spremnicima, ako radovi na istom mjestu traju duže od 24 sata.

Izvođač radova mora građevni materijal držati stalno uredno složeno, i to tako da ne sprečava otjecanje oborinske vode.

Ako se javnoprometna površina koristi za istovar i utovar rastresitog materijala (uta, drozga i slično), na njoj se smije složiti samo toliko materijala koliko se može odvesti u tijeku jednog dana.

Ako se javnoprometna površina koristi za mijenjanje betona i morta, dopuneno ih je mijenjati u posudama ili na limovima.

O radovima iz stavaka od 1. do 4. ovoga članka koji traju do 24 sata, korisnik javnoprometne površine mora unaprijed obavijestiti komunalno redarstvo.

» lanak 105.

Javnoprometna površina ispod skela može se, u pravilu, izuzeti iz prometa samo za vrijeme dok gradnja ne dosegne visinu stropa nad prizemljem.

Prolaz ispod skela mora se zaštititi od sipanja i padanja materijala zaštitnim krovom u visini od tri metra iznad pločnika, a skelu treba izvesti tako da se ispod nje može prolaziti ukoliko se koristi cijeli nogostup.

Uz vodoravnu, treba osigurati i okomitu zaštitu pročelja. Zaštitni krov prema ulici mora sezati 60 cm ispred pravca skele, a na svim otvorenim stranama mora biti ograđen punom ogradom visine od barem 60 cm. Ako zaštitni krov seže na kolnik, ispod krova se mora ostaviti slobodni prostor u visini od najmanje 4,5 m, i to tako da ne ometa odvijanje prometa.

Ako se s radovima na objektu ne započne u roku od sedam dana od dana postavljanja građevinske skele, podnositelj zahtjeva dužan ju je odmah ukloniti.

Ako se gradnja iz bilo kojeg razloga na duže vrijeme obustavi (više od 30 dana), podnositelj zahtjeva dužan je ukloniti skelu i drugi materijal s javnoprometne površine.

Ukoliko podnositelj zahtjeva ne postupi sukladno stavcima 4. i 5. ovoga članka, komunalni redar naredit će uklanjanje građevinske skele.

Ukoliko podnositelj zahtjeva ne postupi po nalogu komunalnog redara, građevinska skela uklonit će se preko treće osobe na njegov trošak.

» lanak 106.

Prigodom izvođenja radova iz članka 101. ove Odluke, izvođač je dužan poduzimati mjere

sprečavanja onečišćenja javnoprometnih površina a osobito:

1. čistiti, odnosno osigurati čišćenje javnoprometne površine oko gradilišta od svih vrsta građevnog i drugih materijala, blata i slično, a taloženje kojih je na javnim površinama posljedica izvođenja radova iz stavka 1. ovoga članka;

2. polijevati trošni materijal za vrijeme ručenja građevinskih objekata kako bi se spriječilo stvaranje prašine;

3. čistiti ulične slivnike u neposrednoj blizini mjesta na kojima se radovi izvode;

4. deponirati građevni materijal u okviru gradilišta tako da se ne ometa promet i slobodno otjecanje vode te da se materijal ne raznosi po javnim površinama.

» lanak 107.

Zabranjeno je uz drveće odlagati građevni materijal, utu, glomazni i drugi otpad.

» lanak 108.

Izvođač radova je dužan, najkasnije 24 sata nakon završetka radova i uklanjanja opreme, obavijestiti komunalno redarstvo da mu zauzeta površina više nije potrebna.

Nakon završetka radova izvođač radova je dužan zauzetu površinu ostaviti u stanju u kakvom je bila prije izvođenja radova.

Komunalni redar pregledat će korištenju javnoprometnu površinu i ako utvrdi da postoji kakvo onečišćenje, naredit će izvođaču radova dovođenje korištenje površine u prvobitno stanje u roku od 48 sati.

Ukoliko izvođač radova ne postupi u roku iz stavka 3. ovoga članka, onečišćenja na površini otklonit će se preko treće osobe na njegov trošak.

» lanak 109.

Za istovar drva, ugljena i sličnoga, te za piljenje i cijepanje ogrjevnog drva ponajprije treba koristiti dvorište.

U slučaju potrebe dio javnoprometne površine može se privremeno koristiti za istovar drva, ugljena i sličnoga, te za slaganje i piljenje ogrjevnog drva o čemu se mora unaprijed obavijestiti komunalno redarstvo. Drva se moraju složiti okomito na rub pločnika, tako da se spriječi kotrljanje na kolnik ali tako da ne ometa cestovni i pješački promet.

Drva, ugljen i slično moraju se ukloniti s javnoprometne površine najkasnije u roku od 24 sata, a upotrijebljena se površina mora odmah očistiti od piljevine i drugih otpadaka.

Zabranjeno je cijepanje drva i razbijanje ugljena i drugih predmeta na javnoprometnim površinama.

» lanak 110.

Dostava robe i materijala mora se obavljati ponajprije izvan javnoprometnih površina.

U opravdanim sluĈajevima zbog nedostatka prostora ili kolnog ulaza i sliĈno, dostava robe i materijala moæ se privremeno obaviti na javnoprometnim povrinama o Ĉemu se mora unaprijed obavijestiti komunalno redarstvo.

Ako se iznimno roba mora istovarivati na javnoprometnu povrinu, tada se mora sloæiti tako da ne ometa promet i mora se odmah ukloniti.

» lanak 111.

Zabranjeno je na javnoprometne povrine ispred radnji, prodavaonica, skladišta, zgrada i ograda, ili uz zgradu i na ogradu odlagati ambalaæu, ureĈaje, predmete i sliĈno.

Zabranjeno je na javnoprometnim povrinama obavljati bilo kakve radove, osim redovnog odræavanja tih povrina, bez rjeenja ili suprotno rjeenju Jedinstvenog upravnog odjela.

» lanak 112.

Javnoprometne povrine na podruĈju Grada koriste se za zaustavljanje i parkiranje vozila u skladu s ovom odlukom i postavljenom prometnom signalizacijom.

Na javnoprometnim povrinama na podruĈju Grada zabranjeno je zaustavljanje i parkiranje autobusa koji prevoze turistiĈko-izletniĈke grupe radi ulaska i izlaska putnika.

Na podruĈju Grada zabranjeno je zaustavljanje i parkiranje vozila koristiti nogostup koji nije oznaĈen prometnom signalizacijom kao javno parkiralište.

#### **IV. SKUPLJANJE, ODVOZ I POSTUPANJE SA SKUPLJENIM KOMUNALNIM OTPADOM**

» lanak 113.

Komunalni otpad je otpad iz kuĈanstava, te otpad iz proizvodne i/ili usluæne djelatnosti ako je po svojstvima i sastavu sliĈan otpadu iz kuĈanstava.

Komunalnim se otpadom u smislu ove Odluke smatra i glomazni otpad koji nastaje u stanovima, zajedniĈkim prostorijama stambenih zgrada i u poslovnim prostorijama, a to su osobito pokuĈstvo, sanitarni ureĈaji, otpadni graĈevni materijal i sliĈno.

» lanak 114.

Na podruĈju Grada komunalni se otpad skuplja i odvozi organizirano .

Na podruĈju Grada komunalni otpad skuplja i odvozi fiziĈka ili pravna osoba koju je Grad osnovao radi obavljanja tih poslova, odnosno fiziĈka ili pravna osoba koja ima sklopljen ugovor o obavljanju koncesije (u nastavku teksta: skupljaĈ otpada).

Vlasnici zgrada, stanova i poslovnih prostorija, najmpromicci, zakupci i drugi korisnici stambenih i poslovnih prostorija (u nastavku teksta: proizvoĈaĈ otpada) obavezni su koristiti usluge odvoza komunalnog otpada na naĈin i pod uvjetima odreĈenim ovom Odlukom i propisima o otpadu.

» lanak 115.

ProizvoĈaĈ otpada duæan je komunalni otpad odloæiti u vreĈe ili u posude za taj otpad.

PodruĈja na kojima Ĉe se komunalni otpad odlagati u vreĈe, odreĈuje nadleæno tijelo na prijedlog skupljaĈa otpada.

Mjesto za smje taj vreĈa u vrijeme odvoza otpada i posuda za komunalni otpad odreĈuje Jedinstveni upravni odjel uz suglasnost skupljaĈa otpada.

» lanak 116.

VreĈe za odlaganje komunalnog otpada nabavljaju proizvoĈaĈi otpada.

Posude za komunalni otpad nabavlja skupljaĈ otpada.

Broj i vrstu posuda za odlaganje komunalnog otpada za svaku pojedinu zgradu i stambeni objekt odreĈuje skupljaĈ otpada.

Iznimno, za novosagraĈene objekte i poslovne prostorije posude za komunalni otpad nabavlja investitor.

» lanak 117.

SkupljaĈe otpada duæan obavijestiti proizvoĈaĈa otpada o danima i vremenu odvoza komunalnog otpada.

» lanak 118.

Radnik skupljaĈa otpada duæan je prigodom skupljanja i odvoza otpada paziti da se otpad ne rasipa, te da se vreĈe, odnosno posude za otpad, zgrade ili ograde ne oteĈuju.

Svako oneĈiĈavanje ili oteĈenje prouzrokovano odvozom otpada radnici su duæni odmah ukloniti, te otpad oko posude pokupiti i pomesti.

» lanak 119.

ProizvoĈaĈi otpada ne smiju u vreĈe i posude za komunalni otpad odlagati æravicu, vruĈi pepeo, tekuĈinu, ulje, boje, kiseline i drugi opasni otpad, te uginule ævotinje i ævotinjski izmet.

» lanak 120.

Zabranjeno je svako prebiranje i prekopavanje po otpadu u vreĈicama, posudama za otpad, spremnicima za ambalaæni otpad i odnoenje otpada.

» lanak 121.

ProizvoĈaĈ otpada mora komunalni otpad odlagati u neoteĈene vreĈe to su izraĈene od Ĉvrstoga, nepropusnog i neprozirnog materijala.

ProizvoĈaĈ otpada mora vreĈe za komunalni otpad Ĉvrsto zavezati kako bi se onemoguĈilo ispadanje otpada i irenje neugodnih mirisa.

» lanak 122.

ProizvoĈaĈi otpada duæni su vreĈe s komunalnim otpadom odloæiti na za to odreĈeno mjesto jedan sat prije odvoza.

Proizvođač otpada, odnosno osoba koju za to zaduže, dužni su ukloniti vreće s komunalnim otpadom odložene na mjesto, u dane i vrijeme to ih nije odredio skupljač otpada.

» lanak 123.

Zgrade u kojima se komunalni otpad odlaze u posude za otpad moraju imati određeni prostor ili mjesto za smještaj posuda i dovoljan broj posuda.

Proizvođač otpada, odnosno osoba koju za to zaduže, dužni su čistiti i prati mjesto za odlaganje komunalnog otpada.

» lanak 124.

Skupljač otpada dužan je prati posude za komunalni otpad dva puta godišnje, dezinficirati ih i dezinsektirati i održavati ih ispravno.

» lanak 125.

Posude za komunalni otpad postavljaju se tako da svojim položajem i smještajem to bolje ispune svrhu za koju se koriste.

Posude za otpad mogu se postavljati samo na onim mjestima na kojima se zbog toga neće stvarati nečistoća, ometati sigurnost prometa, te na onim mjestima na kojima se neće umanjiti estetski i opći izgled ulice, a mjesto se mora održavati u čistom i urednom stanju.

» lanak 126.

Proizvođač otpada dužni su komunalni otpad odlagati u posude tako da se ne rasipa i ne prlja prostor oko posuda.

Posude za otpad moraju biti zatvorene.

Zabranjeno je odlaganje otpada uz posude za komunalni otpad i uz spremnike za skupljanje otpada čija se vrijedna svojstva mogu iskoristiti, čak i onoga u zatvorenim vrećama ili kutijama.

Zabranjeno je onemogućiti pristup vozilu za otpad do mjesta na kojem se nalaze posude za otpad.

Radnik skupljača otpada prilikom skupljanja i odvoza otpada dužan je posude za otpad vratiti na njihovo mjesto i zatvoriti poklopac.

» lanak 127.

Ambalažni otpad čija se vrijedna svojstva mogu iskoristiti (plastika, karton, staklo i slično) odlaze se u spremnike za skupljanje ambalažnog otpada.

Na području Grada ambalažni otpad skuplja i odvozi fizička osoba obrtnik ili pravna osoba koja ima sklopljen ugovor odnosno pravna osoba koja je osnovana radi obavljanja tih poslova.

Pravna osoba koja obavlja poslove prikupljanja ambalažnog otpada obvezna je kontinuirano obavljati djelatnost skupljanja ambalažnog otpada, redovito prazniti spremnike za skupljanje ambalažnog otpada, održavati spremnike za skupljanje ambalažnog otpada

u funkcionalnom i ispravnom stanju, održavati čistoću spremnika za skupljanje ambalažnog otpada i oko njih i prilikom praćenja posuda ne stvarati buku i ne prazniti posude u neprimjereno vrijeme.

» lanak 128.

Prilikom odlaganja komunalnog otpada proizvođač otpada dužan je ambalažni otpad odvojiti i odložiti ga u spremnike za skupljanje ambalažnog otpada.

Spremnike za skupljanje ambalažnog otpada čija se vrijedna svojstva mogu iskoristiti postavlja na javne površine pravna osoba koja je osnovana radi prikupljanja otpada na temelju rješenja Jedinog upravnog odjela.

U postupku donošenja rješenja iz stavka 2. ovoga članka odgovarajuće se primjenjuju odredbe članka 45. stavaka 1., 2. i 3. ove Odluke.

Rješenjem se određuju i drugi uvjeti u skladu s posebnim propisom.

» lanak 129.

Glomazni otpad odvozi se prema planu odvoza glomaznog otpada kojega se skupljač otpada dužan pridržavati, a najmanje dva puta godišnje.

Skupljač glomaznog otpada dužan je, na prikladan način, obavijestiti proizvođača otpada o danu i mjestu odvoza glomaznog otpada.

Proizvođač otpada dužan je glomazni otpad odložiti najranije dan uoči odvoza glomaznog otpada na mjesto to ga odredi skupljač otpada.

Proizvođač otpada dužan je prigodom iznošenja glomaznog otpada na za to određeno mjesto odvajati gume i metalni otpad od ostaloga glomaznog otpada.

Zabranjeno je s glomaznim otpadom odlagati bačve, kante i slične posude u kojima ima ulja, boja, kiselina i drugih opasnih tvari.

Skupljač otpada dužan je zbrinuti predmete iz stavka 5. ovoga članka nakon odvoza glomaznog otpada.

Zabranjeno je odlaganje glomaznog otpada u posude za komunalni otpad, unutar drvoreda, dječjih igrališta i parkova, na javnoprometne javnozelenne površine i druge neprikladne površine ili prostore.

» lanak 130.

Otpad koji nastaje zbog djelatnosti zdravstvenih i veterinarskih ustanova kao produkt pregleda, liječenja i drugih oblika pružanja medicinske i veterinarske pomoći prikuplja se i odlaze na način određen propisima o otpadu i drugim posebnim propisima.

## V. UKLANJANJE SNIJEGA I LEDA

» lanak 131.

Snijeg i led s javnih površina (kolnika, staze na parkovnim površinama i slično) uklanja fizička osoba obrtnik ili pravna osoba koju je Grad osnovao radi uklanjanja snijega i leda.

Snijeg se uklanja kad napada do visine 5 cm, a ako pada neprekidno, mora se uklanjati vi e puta.

Led se s javnih povr ina uklanja Ēim nastane.

NaĒin, normative i druge uvjete uklanjanja snijega i leda programom utvrđuje Gradsko vijeĒe.

FiziĒke osobe obrtnici ili pravne osobe koje provode program uklanjanja snijega i leda duane su, svakodnevno, obavje tavati Jedinstveni upravni odjel o stanju javnoprometnih povr ina te o mjerama poduzetim za provedbu programa.

» lanak 132.

O uklanjanju snijega i leda s krova duaan je voditi brigu vlasnik zgrade, odnosno fiziĒka osoba obrtnik ili pravna osoba koja odræava zgradu.

O uklanjanju snijega i leda s ploĒnika uz zgrade duaan je voditi brigu vlasnik zgrade, odnosno fiziĒka osoba obrtnik ili pravna osoba koja odræava zgradu.

» lanak 133.

O uklanjanju snijega i leda s kolodvora, javnih parkirali ta, trañica na malo, portskih objekata i sliĒnih prostora vodi brigu pravna ili fiziĒka osoba obrtnik koja tim povr inama upravlja, odnosno obavlja poslovnu djelatnost.

» lanak 134.

Za uklanjanje snijega i leda s ploĒnika uz kioske i pokretne naprave odgovorni su vlasnici, odnosno korisnici kioska i pokretnih naprava.

Za uklanjanje snijega i leda s taksi stajali ta odgovorno je udruaenje taksi prijevoznika odnosno taksisti koji koriste stajali ta.

Za uklanjanje snijega i leda s ploĒnika ispred uliĒnih lokala odgovorni su vlasnici i korisnici tih lokala.

Osobe iz stavaka od 1. do 3. ovog Ēlanka odgovaraju za tetu nastalu zbog neĒi Ēenja snijega i leda osobi koja je zbog toga pretrpjela tetu.

» lanak 135.

Javnoprometne povr ine mogu se, radi spreĒavanja nastanka leda i radi spreĒavanja klizanja, posipati odgovarajuĒim materijalom.

Zabranjeno je kolnik koji ima javnu kanalizaciju, odnosno koji je izgrađen od asfalta, betona ili kocki, posipati materijalom granulacije promjera veĒeg od osam milimetara.

Zabranjeno je javnoprometne povr ine uz drvorede posipati solju. Povr ine uz drvorede posipaju se samo sipinom i sredstvima koja imaju atest ili deklaraciju o ne kodljivosti za stabla.

» lanak 136.

FiziĒke osobe obrtnici ili pravne osobe koje uklanjaju snijeg i led s javnoprometnih povr ina duane su osigurati da se materijal kojim je posipana javno-prometna povr ina ukloni u roku od osam dana nakon otapanja snijega i leda.

» lanak 137.

FiziĒka osoba obrtnik ili pravna osoba koju je Grad osnovao radi obavljanja komunalne djelatnosti odræavanja slivnika duana je slivnike redovno odræavati da sluæ svrsi za koju su namijenjeni.

## VI. SANITARNO-KOMUNALNE MJERE UREDJENJA NASELJA

### 1. Draenje stoke,peradi i pĒela

» lanak 138.

Radi odræavanja ĒistoĒe i zdravlja na uæem podruĒju Grada PloĒa nije dopu teno draenje stoke,peradi i pĒela i sliĒno.

Uæ podruĒje Grada PloĒa u smislu stavka 1. ovog Ēlanka je urbano podruĒje naselja PloĒa u granicama obuhvata Prostornog plana uredjenja Grada PloĒa, te luĒko-industrijski kompleks-podruĒje Vranjak u granicama obuhvata Prostornog plana uredjenja Grada PloĒa.

Stokom se smatra: konj, mazga, maġarac, mula, govedo, svinja, ovca, koza, kuniĒi sliĒno.

Peradi se smatra: koko ,patka,guska,prepelica i druga perad.

Na podruĒjima koja nisu obuhvaĒena odredbom Ēlanka 138. stavak 1. i 2. ove Odluke,mogu se draati aivotinje,ako njihovo draenje ispunjava sanitarno-higijenske uvjete,samo u posebno higijenski zatvorenim prostorima - objektima na propisan i ne kodljiv naĒin,udaljenim od susjednih stambenih i poslovnih objekata,javnih objekata i javnih povr ina,za stoku i perad minimalno 50 m a za pĒele minimalno 200 m.

Jedinstveni upravni odjel moæ odrediti, na podruĒjima iz stavka 5. ovog Ēlanka,draenje stoke i peradi na manjim udaljenostima uz suglasnost mjesno nadleanog vijeĒa mjesnog odbora i uz po tivanje odredbi stavaka 7., 8., 9. i 10. ovog Ēlanka.

Podovi u stajama i peradarnicima moraju biti izradjeni od nepropusnih materijala s nagibom prema kanalu za odvod neĒistoĒe u jamu ili gnojili te.

Jama za neĒistoĒu mora biti od betona ili drugog nepropusnog materijala s za titnim poklopcem.

Ograđeni prostori u kojima se drai perad i kuniĒi ne smiju biti do ulice ili druge javne povr ine.

Staje,peradarnici i ogradjeni prostori za perad i kuniĒe moraju se redovito Ēistiti, a po potrebi i dezinficirati.

Za izgradnju objekta za draenje stoke i peradi investitor je duaan ishoditi potrebita odobrenja u skladu s odredbama propisa koji reguliraju gradjenje.

Zabranjeno je pu tanje stoke i peradi po javnoj povr ini.

Ukoliko se stoka, perad i pĒele drae u zabranjenom podruĒju komunalni redar Ēe izdati rje enje o uklanjanju s rokom izvrenja.

Komunalni redar moæ povodom prijave ili po sluæbenoj duanosti zabraniti draenje stoke,peradi i

pušela na područjima gdje je to dozvoljeno, ukoliko je njihovo držanje suprotno odredbama stavka 5., 6., 7., 8., 9. i 10. ovog članka.

Hvatanje životinja, odnosno skupljanje i odlaganje životinjskih lešina na posebno određeno mjesto obavlja se u skladu s posebnim propisima.

Uvjeti i način držanja pasa, divljih životinja i zvijeri, te način postupanja s neupisanim psima, psima i mačkama lualicama, kao i drugim životinjama, uređuje se u skladu s propisima o zaštiti životinja.

## 2. Septičke jame

» lanak 139.

» i čenje septičkih jama obavlja ovlašteno trgovačko društvo, fizičke osobe i druge pravne osobe u skladu s sanitarno-tehničkim uvjetima, a na zahtjev vlasnika septičke jame.

Vlasnik septičke jame dužan je na vrijeme zatražiti od ovlaštenog isporučitelja komunalne usluge čenje jame kako ne bi došlo do prelijevanja, a time i onečišćenja okoline.

Komunalni redar kad utvrdi da se septička jama prelijeva ili propušta fekalije, odlučuje riješenjem o prekidu dovoda vode objektu čije se fekalije izljevaju iz septičke jame dok se ne sanira postojeće stanje. Troškove sanacije snosi vlasnik odnosno korisnik septičke jame.

Ovlašteni isporučitelj komunalne usluge odvoza fekalija dužan je iste izljevati u kanalizacijsku mrežu na mjestu koje je za to određeno i odgovoran je za eventualno zagađenje okoline uz naknadu počinjene štete ili uz plaćanje pauzala naknade štete po nalogu komunalnog redara.

Mjesta na kojima se fekalije izljevaju u kanalizacijsku mrežu određuje pravilnikom pravna osoba kojoj Grad povjeri odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda.

Zabranjeno je fekalije ili tekućine iz kanalizacijske mreže septičkih jama upotrebljavati u poljoprivredne svrhe i izljevati izvan određenih recipjenata.

Na mjestu gdje nije moguć pristup specijalnom vozilu za crpljenje fekalija iz septičkih jama, čenje jame se može obaviti i na drugi način.

» i čenje na način iz prethodnog stavka je dopušteno jedino noću i to od 22,00 do 05,00 sati uz posebno odobrenje sanitarne inspekcije.

Prije početka čišćenja, septička jama se mora klorirati, a po završenom čišćenju okolni prostor i septička jama moraju se dezinficirati propisanim dezinfekcijskim sredstvima i dovesti u stanje neopasno po zdravlje ljudi i životinja.

## 3. Dezinsekcija i deratizacija

» lanak 140.

U svrhu zaštite zdravlja građana i stvaranja uvjeta za svakodnevan normalan život tijekom godine

obavlja se sustavna dezinsekcija, dok se deratizacija provodi u prostora obavlja dva puta godišnje.

Sustavna dezinsekcija može biti adulticidna ili larvicidna a njome se uništavaju muhe, komarci i drugi insekti.

Pod pojmom sustavne deratizacije podrazumijeva se postavljanje odgovarajućih mamaca za uništavanje takora i drugih glodavaca te prikupljanje i odstranjivanje uginulih životinja.

Opseg, način, vrijeme i ostali uvjeti obavljanja obvezne sustavne dezinsekcije i deratizacije utvrđuje se programom kojeg donosi Gradsko vijeće.

Mjere za zaštitu pučanstva od zaraznih bolesti dužan je provoditi Jedinствeni upravni odjel Grada Ploče.

Trgovačko društvo kojemu su povjereni poslovi dezinsekcije i/ili deratizacije dužan je prije početka izvođenja dezinsekcije i/ili deratizacije obavijestiti građane o početku i završetku tih poslova.

## VII. UKLANJANJE PROTUPRAVNO POSTAVLJENIH PREDMETA

» lanak 141.

Predmeti, objekti, uređaji, reklame i reklamni panoi postavljeni na javne površine iz članka 2. točke 1. ove Odluke, te na zemljišta i objekte u vlasništvu fizičkih osoba, fizičkih osoba obrtnika ili pravnih osoba suprotno odredbama ove Odluke (u daljnjem tekstu: protupravno postavljeni predmeti) moraju se odmah ukloniti.

Vlasniku ili korisniku protupravno postavljenog predmeta komunalni redar naredit će njegovo uklanjanje.

Ukoliko vlasnik ili korisnik ne ukloni protupravno postavljeni predmet sukladno nalogu komunalnog redara, protupravno postavljeni predmet uklonit će se o trošku vlasnika, odnosno korisnika preko treće osobe.

## VIII. MJERE ZA PROVEDBU KOMUNALNOG REDA

### Komunalni redari

» lanak 142.

Nadzor nad provedbom ove odluke provode komunalni redari.

Komunalni redari moraju imati posebne iskaznice i posebnu oznaku na odjeći.

Pravilnik o iskaznici, oznaci i slušenoj odjeći komunalnih redara donosi nadležno tijelo.

Komunalni redari podnose nadležnom tijelu izvješće o svom radu dva puta godišnje.

» lanak 143.

Fizičke osobe, fizičke osobe obrtnici i pravne osobe dužne su komunalnom redaru u provedbi

njegovih ovlasti omogućiti nesmetano obavljanje nadzora, pristup do prostorija, objekata, zemljišta, naprava i uređaja.

Ako komunalni redari u svome radu naiđu na otpor, mogu zatražiti pomoć nadležne policijske uprave.

### Ovlasti komunalnog redara

» lanak 144.

U obavljanju nadzora komunalni je redar ovlašten:

1. rjeenjem narediti fizičkim osobama, fizičkim osobama obrtnicima i pravnim osobama radnje u svrhu održavanja komunalnog reda;

2. narediti uklanjanje protupravno postavljenih predmeta, objekata, uređaja i reklama i reklamnih panoa;

3. zabraniti obavljanje radova;

4. zabraniti uporabu komunalnih objekata, uređaja i naprava ukoliko postoje nedostaci sve dok se oni ne uklone;

5. narediti vraćanje javne površine u prvobitno stanje;

6. naplatiti novčanu kaznu na mjestu počinjenja prekrajaja;

7. izdati obavezni prekrajajni nalog i izreći novčanu kaznu;

8. pokrenuti prekrajajni postupak.

Ako fizičke osobe, fizičke osobe obrtnici ili pravne osobe ne postupe po nalogu komunalnog redara, potrebne radnje obaviti će se na njihov trošak preko treće osobe.

» lanak 145.

Ako objekt, predmet ili uređaj koji je postavljen na temelju rjeenja ima nedostatke ili oštećenja ili nije postavljen u skladu s rjeenjem ili mu je istekao rok određen rjeenjem, komunalni će redar narediti vlasniku, odnosno korisniku, njihovo otklanjanje, odnosno njegovo usklađivanje s rjeenjem.

Komunalni redar će narediti uklanjanje objekta, predmeta ili uređaja ako vlasnik u ostavljenom roku ne ukloni nedostatke, odnosno ne uskladi ih s rjeenjem.

» lanak 146.

Komunalni redar naložit će fizičkim osobama, fizičkim osobama obrtnicima i pravnim osobama koje postupe suprotno zabranama i nalogima propisanim ovom Odlukom da se učinjeno vrati u prvobitno stanje, odnosno uskladi s odredbama ove Odluke.

Komunalni redar narediti će fizičkoj osobi, fizičkoj osobi obrtniku ili pravnoj osobi da obavi radnje koje je propustila obaviti, a prema odredbama ove Odluke bila ih je dužna učiniti.

» lanak 147.

Komunalni redar narediti će vlasniku vozila koje se ne upotrebljava u prometu (zbog dotrajalosti, oštećeno u sudaru, neregistrirano, neispravno i slično),

kao i vlasniku lake teretne prikolice, kamp-prikolice i drugih priključnih vozila, plovnog objekta i olupine plovnog objekta, da u roku od tri dana ukloni vozilo s javne površine.

Ako komunalni redar ne sazna tko je vlasnik vozila iz stavka 1. ovoga članka, ostaviti će na vozilu obavijest vlasniku da ga ukloni s javne površine u roku od tri dana.

Ako vlasnik vozila ne postupa po nalogu komunalnog redara, vozilo će biti uklonjeno preko treće osobe na njegov trošak.

Prisilno uklonjeno vozilo odvozi se na odgovarajuće odlagalište o čemu je komunalni redar dužan obavijestiti vlasnika. Ako vlasnik ne preuzme vozilo u roku od osam dana od primitka obavijesti i ne podmiri troškove uklanjanja i čuvanja (skladištenja) vozila, vozilo će biti prodano na javnoj dražbi.

Iznimno od stavka 4. ovoga članka, neispravno vozilo koje vlasnik ne ukloni s javne površine, a u takvom je stanju da nije za popravak bit će, na vlasnikov trošak, odmah odveženo na reciklažu.

» lanak 148.

Komunalni redar naložit će uklanjanje i premještanje vozila parkiranih na javnoj zelenoj površini preko fizičke osobe obrtnika ili pravne osobe kojoj je to Grad povjerio odnosno koju je Grad osnovao da obavlja te poslove, a na trošak vlasnika vozila.

Komunalni redar naložit će uklanjanje i premještanje vozila bez registarskih tablica parkiranih na javnoj površini preko fizičke osobe obrtnika ili pravne osobe kojoj je to Grad povjerio odnosno koju je Grad osnovao da obavlja te poslove na trošak vlasnika vozila.

Komunalni redar naložit će uklanjanje i premještanje vozila koje onemogućuje pristup vozilu za otpad do mjesta na kojem se nalaze posude za otpad, preko fizičke osobe obrtnika ili pravne osobe kojoj je to Grad povjerio odnosno koju je Grad osnovao da obavlja te poslove na trošak vlasnika.

Komunalni redar naložit će uklanjanje i premještanje vozila parkiranih na nogostupima koji nisu označeni prometnom signalizacijom kao javna parkirališta preko fizičke osobe obrtnika ili pravne osobe kojoj je to Grad povjerio odnosno koju je Grad osnovao da obavlja te poslove na trošak vlasnika vozila.

## IX. NOVČANE KAZNE

» lanak 149.

Novčanom kaznom u iznosu od 5.000,00 do 10.000,00 kuna kaznit će se za prekrajaj pravna osoba ako:

1. uništava pročelje zgrade ili djelomično lič pročelja bojama koje se ne uklapaju u cjelovitu sliku pročelja ili na drugi način prlja ih ili nagrđuje (članak 4. stavak 3. Odluke);
2. postavi pokretnu napravu za djelatnost trgovine na malo i izlaže i nudi robu radi prodaje preko

- pokretnih prodavača ili na drugi način, te pruža usluge djelatnosti na mjestima koja nisu za to određena (Članak 44. stavak 3. Odluke);
3. prlja, otežuje ili uništava spomenik, spomen-ploču, skulpturu i sličan predmet ili na drugi način nagrđuje njihov izgled (Članak 67. stavak 2. Odluke);
  4. prodaje ili izlaže proizvode izvan prostora otvorenih teraca (Članak 72. stavak 3. Odluke);
  5. ne zaštićuje prolaz ispod skela od sipanja i padanja materijala za titnim krovom u visini od tri metra iznad pločnika te skelu ne izvede tako da se ispod nje može prolaziti ukoliko se koristi cijeli nogostup (Članak 105. stavak 2. Odluke);
  6. na javnoprometnim površinama obavlja bilo kakve radove, osim redovnog održavanja tih površina, bez rješenja ili suprotno rješenju (Članak 111. stavak 2. Odluke);
  7. odlazi s glomaznim otpadom bačve, kante i slične predmete u kojima ima ulja, boja, kiselina i drugih opasnih stvari (Članak 129. stavak 5. Odluke);
  8. ne ukloni snijeg i led s krova zgrade (Članak 132. stavak 1. Odluke);
  9. ne ukloni snijeg i led s kolodvora, javnih parkirališta, teraca na malo, portskih objekata i sličnih prostora (Članak 133. Odluke);
  10. ne ukloni snijeg i led s pločnika uz kioske i pokretne naprave (Članak 134. stavak 1. Odluke);
  11. ne ukloni snijeg i led s taksi stajališta (Članak 134. stavak 2. Odluke);
  12. ne ukloni snijeg i led s pločnika ispred uličnih lokala (Članak 134. stavak 3. Odluke).

Novčanom kaznom u iznosu od 1.000,00 do 2.000,00 kuna kaznit će se i odgovorna osoba u pravnoj osobi koja počinj prekr aj iz stavka 1. ovoga članka.

Novčanom kaznom u iznosu od 3.000,00 do 5.000,00 kuna kaznit će se fizička osoba obrtnik i osoba koja obavlja drugu samostalnu djelatnost koja počinj prekr aj iz stavka 1. ovoga članka u vezi s obavljanjem njezina obrta ili druge samostalne djelatnosti.

Novčanom kaznom u iznosu od 1.000,00 do 2.000,00 kuna kaznit će se fizička osoba koja počinj prekr aj iz stavka 1. točkaka 2., 4., 5., 6., 7. i 8. ovoga članka i ako:

1. uništava pročelje zgrade ili po njemu ispisuje poruke, grafite, obavijesti, crta, ara ili djelomično liči pročelja bojama koje se ne uklapaju u cjelovitu sliku pročelja ili na drugi način prlja ih ili nagrđuje (Članak 4. stavak 3. Odluke);
2. prlja, otežuje ili uništava spomenik, spomen-ploču, skulpturu i slične predmete, piše ili crta po njima ili na drugi način nagrđuje njihov izgled (Članak 67. stavak 2. Odluke).

» članak 150.

Novčanom kaznom u iznosu od 4.000,00 do 9.000,00 kuna kaznit će se za prekr aj pravna osoba, ako:

1. ne održava vanjske dijelove zgrada urednima i ispravnima (Članak 4. stavak 1. Odluke);

2. na pročeljima zgrada, prozorima, balkonima, ogradama i drugim dijelovima zgrade, neposredno okrenutim prema ulici ili trgu postavi uređaje, te vješa ili izlaže rublje, posteljinu, tepihe ili druge predmete i slično (Članak 5. stavak 1. Odluke);
3. postavi antenu i klima-uređaj suprotno pravilniku iz članka 5. stavka 4. Odluke (Članak 5. stavak 5. Odluke);
4. izvodi bilo kakve zahvate na vanjskim dijelovima građevina koja imaju svojstvo kulturnog dobra ili se nalazi na području zaštićene kulturno-povijesne cjeline ili zaštićenog dijela prirode bez rješenja ili suprotno rješenju, te otežuje građevinu, djelomično liči pročelja bojama koje se ne uklapaju u cjelovitu sliku pročelja, te izvodi instalacije i postavlja uređaje na ulična pročelja građevina (Članak 6. stavak 2. Odluke);
5. osvjetli pročelja bez rješenja ili suprotno rješenju iz članka 7. stavka 1. Odluke (Članak 7. stavak 6. Odluke);
6. ne održava urednima dvorišta stambenih i poslovnih zgrada uz javne površine (Članak 10. stavak 1. Odluke);
7. ne održava urednom ogradu uz javnu površinu, te ogradu od ukrasne žice redovno ne orezuje na način da ne seže preko regulacijske linije na javnu prometnu površinu te da ne smeta prolaznicima i prometu i da ne predstavlja opasnost za prolaznike (Članak 11. stavak 3. Odluke);
8. otežuje i uništava, te neovlašteno skida i mijenja ploče za označavanje naselja, ulica i trgova i ploče s brojem zgrada (Članak 16. Odluke);
9. postavi za titnu napravu suprotno pravilniku iz članka 20. stavka 3. Odluke (Članak 20. stavak 4. Odluke);
10. postavi tendu bez rješenja ili suprotno rješenju iz članka 21. stavka 1. Odluke (Članak 22. stavak 3. Odluke);
11. tendu iznad otvorenih terasa zatvori plastikom, platnom ili je ostakli (Članak 22. stavak 4. Odluke);
12. ne održava za titnu napravu iz članka 20. stavka 1. ove Odluke u čistom, urednom i ispravnom stanju (Članak 22. stavak 5. Odluke);
13. postavi plakate na mjesta koja nisu za to namijenjena, osobito, na stabla, pročelja zgrade, ograde, stupove javne rasvjete i telefonske govornice, na prometnu signalizaciju i objekte i uređaje javne namjene (Članak 23. stavak 6. Odluke);
14. otežuje ili na drugi način uništava plakate (Članak 23. stavak 7. Odluke);
15. ne ukloni tvrtku postavljenu na pročelje objekta u roku od 15 dana od prestanka obavljanja djelatnosti, odnosno prestanka korištenja poslovnog prostora (Članak 24. stavak 6. Odluke);
16. ne ukloni natpis u roku od 15 dana od prestanka obavljanja djelatnosti, odnosno prestanka korištenja poslovnog prostora (Članak 25. stavak 3. Odluke);
17. postavi natpis suprotno pravilniku iz članka 25. stavka 6. Odluke (Članak 25. stavak 7. Odluke);
18. postavi natpis bez rješenja ili suprotno rješenju iz članka 26. stavka 1. Odluke (Članak 27. stavak 3. Odluke);
19. postavi reklamu suprotno pravilniku iz članka 29. stavka 2. Odluke (Članak 29. stavak 3. Odluke);

20. postavi reklamu bez rje enja ili suprotno rje enju iz Œanka 30. Odluke (Œanak 32. stavak 2. Odluke);
21. postavi reklamni pano suprotno pravilniku iz Œanka 34. stavka 1. Odluke (Œanak 34. stavak 2. Odluke);
22. ne prekrije odgovarajuŒim materijalom bijele boje reklamni pano koji nema nalijepljenu reklamnu poruku (Œanak 35. stavak 5. Odluke);
23. postavi reklamni pano bez rje enja ili suprotno rje enju iz Œanka 33. stavka 2. Odluke (Œanak 38. stavak 2. Odluke);
24. postavi privremenu graĊevinu bez rje enja ili suprotno rje enju iz Œanka 40. stavka 1. Odluke (Œanak 40. stavak 5. Odluke);
25. postavi kiosk i graĊevinu iz Œanka 41. stavka 1. Odluke suprotno Odluci iz Œanka 41. stavka 2. Odluke (Œanak 41. stavak 3. Odluke);
26. ne drai urednima i u ispravnom stanju kioske i graĊevine, te redovito ne Œisti i ne odræava njihov okoli (Œanak 41. stavak 7. Odluke);
27. postavi pokretnu napravu suprotno odluci iz Œanka 43. stavka 3. Odluke (Œanak 43. stavak 4. Odluke);
28. postavi pokretnu napravu bez rje enja ili suprotno rje enju iz Œanka 43. stavka 1. Odluke (Œanak 45. stavak 6. Odluke);
29. postavi otvorenu terasu bez rje enja ili suprotno rje enju iz Œanka 43. stavka 1. Odluke (Œanak 46. stavak 5. Odluke);
30. postavi montaano-demontaanu napravu na javne povr ine na dva nosaĒa iznad otvorene terase bez rje enja ili suprotno rje enju (Œanak 47. stavak 1. Odluke);
31. montaano-demontaanu nadstre nicu zatvori plastikom, platnom ili drugim materijalom (Œanak 47. stavak 4. Odluke);
32. postavi komunalni objekt i ureĊaj u opŒtoj uporabi bez rje enja ili suprotno rje enju iz Œanka 48. stavka 2. Odluke (Œanka 49. stavak 5. Odluke);
33. uni ti komunalne objekte i ureĊaje u opŒtoj uporabi ili ih na drugi naĒin prlja i nagrĊuje (Œanak 49. stavak 7. Odluke);
34. o teĖuje i uni tava rasvjetne stupove i rasvjetna tijela (Œanak 52. Odluke);
35. uni tava ploĖe i ormariĖe s planom naselja (Œanak 53. stavak 4. Odluke);
36. neredovito odræava postavljene nadstre nice (Œanak 57. stavak 4. Odluke);
37. lijepi po nadstre nicama plakate i drugo i uni tava nadstre nice (Œanak 57. stavak 5. Odluke);
38. postavlja spomenik, spomen-ploĖu, skulpturu i sliĖan predmet bez rje enja ili suprotno rje enju iz Œanaka 62. i 64. Odluke (Œanak 67. stavak 3. Odluke);
39. ne odræava redovito Œistima i urednima parkirali ta uz ugostiteljske objekte, trgovaĖke centre i objekte drugih namjena (Œanak 69. stavak 3. Odluke);
40. ne odræava urednima i u ispravnom stanju kioske, klupe, suncobrane, tende, ruĖne kolica i sliĖne naprave na tranicama i sajmi tima (Œanak 72. stavak 2. Odluke);
41. ne ukloni predmete iz Œanka 75. stavka 4. Odluke u navedenom roku (Œanak 75. stavak 5. Odluke);
42. postavi montaani objekt, ureĊaj, pokretnu napravu, opremu i sliĖno bez rje enja ili suprotno rje enju nadleanoga upravnog tijela (Œanak 75. stavak 6. Odluke);
43. pri obavljanju djelatnosti zbog koje dolazi do prekomjernog oneĖĖavanja javnih povr ina, redovno ne Œisti, odnosno ne osigurava ŒĖenje javnih povr ina (Œanak 77. stavak 1. Odluke);
44. redovito ne prazni ko are za otpatke i ne Œisti oko njih uz poslovne, trgovinske, ugostiteljske i usluane objekte (Œanak 78. stavak 4. Odluke);
45. postavi ko are za otpatke na stupove na kojima se nalaze prometni znakovi, na drveĖe i jarbole za isticanje zastava, te na drugim mjestima na kojima bi nagrĊivali izgled naselja, zgrada ili bi ometale promet (Œanak 80. stavak 3. Odluke);
46. postupi suprotno zabrani iz Œanka 81. Odluke;
47. postupi suprotno zabrani iz Œanka 92. Odluke;
48. postavi objekt, ureĊaj, napravu, fasadnu skelu, gradilnu ogradu, kontejner i drugo za potrebe graĊenja, rekonstrukcije ili sanacije objekta, na javnu zelenu povr inu, odnosno obavlja bilo kakve radove na njoj, osim radova redovnog odræavanja, bez rje enja ili suprotno rje enju iz Œanka 94. stavka 1. i stavka 3. Odluke (Œanak 94. stavak 4. Odluke);
49. na javnoj zelenoj povr ini prekopava javne zelene povr ine, postavlja parkovnu opremu i opremu djeĖjih igrali ta, sijeĖe i sadi bilje bez rje enja ili suprotno rje enju nadleanoga upravnog tijela (Œanak 95. stavak 1. Odluke);
50. prilikom gradnje objekta ne saĖuva postojeĖa stabla na zemlji tu odreĊenom za zelenu povr inu, te ih ne za tititi na naĒin da se deblo do poĖetka kro nje obloæi oplatama koje od ruba debela moraju biti udaljene najmanje 50 centimetara (Œanak 96. stavak 1. Odluka);
51. zbog gradnje ukloni postojeĖu vegetaciju, a ne nadomjesti ju zamjenskim sadnicama primjerene vrste i veliĖine, a sve u skladu s uvjetima koje utvrĊuje nadleano upravno tijelo (Œanak 96. stavak 2. Odluke);
52. ne ukloni blato s kotaĖa prije izlaza na javno-prometnu povr inu (Œanak 100. stavak 2. Odluke);
53. odmah ne ukloni s javnoprometne povr ine rasuti materijal i teret iz Œanka 100. stavaka 3. i 4. (Œanak 100. stavak 5. Odluke);
54. obavlja radove iz Œanka 101. Odluke na javnoprometnim povr inama bez rje enja ili suprotno rje enju nadleanoga upravnog tijela (Œanak 102. stavak 6. Odluke);
55. prilikom izvoĊenja radova navedenih u Œanku 101. ove Odluke ne osigura prohodnost ploĖnika i kolnika na naĒin da zauzeti dio javne povr ine ogradi urednom ogradom ili postavi skelu koju mora stalno odræavati, te je od sumraka do svanuĖa, kao i za magle, propisno ne oznaĖi i ne osvjetli sa vie dobro uĖr Œenih svjetiljki naranĖaste boje (Œanak 103. Odluke);
56. ne osigura da se zemlja ne rasipa, a drugi rastresiti materijal drai u posebnim spremnicima, ako radovi na istom mjestu traju duæ od 24 sata (Œanak 104. stavak 1. Odluke);
57. ne drai uredno sloæen graĊevni materijal na naĒin da ne spreĖava otjecanje oborinske vode (Œanak 104. stavak 2. Odluke);



58. koristi javnoprometnu povrinu za istovar i utovar rastresitog materijala (uta, drozga i sliĖno) koji se ne moæ odvesti u tijeku jednog dana (Ėlanak 104. stavak 3. Odluke);
59. ne mije a beton i mort u posudama i na limovima (Ėlanak 104. stavak 4. Odluke);
60. ne obavijesti komunalno redarstvo (Ėlanak 104. stavak 5. Odluke);
61. ne osigura uz vodoravnu i okomitu zatitu proĖelja na naĖin propisan Ėlanom 105. stavkom 3. Odluke;
62. odmah ne ukloni graĖevinsku skelu ukoliko ne zapoĖne s radovima na objektu u roku od 7 dana od dana postavljanja graĖevinske skele (Ėlanak 105. stavak 4. Odluke);
63. ne ukloni skelu i drugi materijal s javnoprometne povr ine ukoliko se radovi na duæ vrijeme obustave (Ėlanak 105. stavak 5. Odluke);
64. ne poduzme mjere propisane Ėlanom 106. Odluke;
65. odlaæ uz drveĖe graĖevni materijal, utu, glomazni i drugi otpad (Ėlanak 107. Odluke);
66. ne ostavi zauzetu povr inu u stanju u kakvom je bila prije izvoĖenja radova (Ėlanak 108. stavak 2. Odluke);
67. odlaæ ambalaa, ureĖaje, predmete i sliĖno na javnoprometne povr ine ispred radnji, prodavaonica, skladi ta, zgrada i ograda, ili uz zgradu i na ogradu (Ėlanak 111. stavak 1. Odluke);
68. odlaæ u vreĖe i posude za komunalni otpad, æravicu, vruĖi pepeo, tekuĖinu, ulje, boje, kiseline i drugi opasni otpad, uginule ævotinje i ævotinjski izmet (Ėlanak 119. Odluke);
69. drai domaĖe ævotinje na podruĖju Grada na kojem to nije dopu teno (Ėlanak 138. stavak 1. Odluke);
70. odmah ne ukloni protupravno postavljene predmete, objekte, ureĖaje, reklame i reklamne panoe postavljene na javne povr ine, te na zemlji ta i objekte u vlasni tvu fiziĖkih osoba, fiziĖkih osoba obrtnika i pravnih osoba (Ėlanak 141. stavak 1. Odluke);
71. komunalnom redaru onemoguĖi nesmetano obavljanje nadzora, pristup do prostorija, objekata, zemlji ta, naprava i ureĖaja (Ėlanak 143. stavak 1. Odluke).

NovĖanom kaznom u iznosu od 700,00 do 1.500,00 kuna kaznit Ėe se i odgovorna osoba u pravnoj osobi koja poĖini prekr aj iz stavka 1. ovoga Ėlanka.

NovĖanom kaznom u iznosu od 2.000,00 do 4.000,00 kuna kaznit Ėe se fiziĖka osoba - obrtnik i osoba koja obavlja drugu samostalnu djelatnost koja poĖini prekr aj iz stavka 1. ovoga Ėlanka u vezi s obavljanjem njezina obrta ili druge samostalne djelatnosti.

NovĖanom kaznom iznosu od 700,00 do 1.500,00 kuna kaznit Ėe se fiziĖka osoba koja poĖini prekr aj iz stavka 1. toĖaka 1., 2., 3., 5., 6., 7., 8., 10., 13., 18., 24., 28., 34., 35., 38., 42., 46., 47., 48., 49., 50., 51., 52., 53., 54., 55., 56., 57., 58., 59., 60., 61., 62., 63., 64., 65., 66., 67., 68., 69., 70. i 71. ovoga Ėlanka i ako:

1. izvodi bilo kakve zahvate na vanjskim dijelovima graĖevina koja imaju svojstvo kulturnog dobra

- ili se nalaze na podruĖju za tiĖene kulturno-povijesne cjeline ili za tiĖenog dijela prirode bez rje enja ili suprotno rje enju, te o teĖuje graĖevine, ispisuje poruke, grafite, obavijesti, crta i ara, djelomiĖno liĖi proĖelja bojama koje se ne uklapaju u cjelovitu sliku proĖelja, te izvodi instalacije i postavlja ureĖaje na uliĖna proĖelja graĖevina (Ėlanak 6. stavak 2. Odluke);
2. ara, crta, ispisuje, o teĖuje ili na drugi naĖin uni tava plakate (Ėlanak 23. stavak 7. Odluke);
3. uni ti komunalne objekte i ureĖaje u opĖoj uporabi, te po njima ara, nagrĖuje ih grafitima, crta ili ih na drugi naĖin prlja i nagrĖuje (Ėlanak 49. stavak 7. Odluke);
4. lijepi po nadstre nicama plakate i drugo, ispisuje grafite i uni tava nadstre nice (Ėlanak 57. stavak 5. Odluke);
5. crta i pi e razne poruke i tekstove po javno-prometnim povr inama bez rje enja nadleænoga upravnog tijela (Ėlanak 99. stavak 1. Odluke).

» lanak 151.

NovĖanom kaznom u iznosu od 3.000,00 do 8.000,00 kuna kaznit Ėe se za prekr aj pravna osoba ako:

1. ne odraava zelene povr ine uz poslovne i stambene zgrade, livade, neizgraĖeno graĖevinsko zemlji te, kao i druge sliĖne povr ine koje su u kontaktu s javnim povr inama, na naĖin propisan Ėlanom 9. stavkom 1. Odluke;
2. u dvoritu i oko zgrade drai otpad i dotrajale stvari (automobilske olupine, stare strojeve, daske i sliĖno) koje svojim izgledom i neredom naru avaju uredan izgled naselja (Ėlanak 10. stavak 2. Odluke);
3. postavi ploĖe s imenima naselja, ulica i trgova, te ploĖice s brojevima zgrada bez rje enja ili suprotno rje enju nadleænoga upravnog tijela (Ėlanak 14. stavak 2. Odluke);
4. ne postavi ploĖicu s brojem zgrade najkasnije do poĖetka njezina kori tenja (Ėlanak 15. stavak 1. Odluke);
5. izlog ne drai urednim i Ėistim (Ėlanak 17. stavak 2. Odluke);
6. postavi oglas ili obavijest u izlog na naĖin da nije uklopljen s izloænom robom (Ėlanak 17. stavak 4. Odluke);
7. ne Ėisti redovito i ne odraava stakla i okvire na izlozima (Ėlanak 17. stavak 6. Odluke);
8. u izlogu drai ambalaa ili skladi ti robu (Ėlanak 17. stavak 7. Odluke);
9. izlaæ robu izvan izloga, odnosno poslovnog prostora (Ėlanak 17. stavak 8. Odluke);
10. lijepi neprozirne naljepnice na staklo izloga, uni tava izloge, te po njima ispisuje poruke, obavijesti, crta, ara i na drugi ih naĖin prlja ili nagrĖuje (Ėlana 17. stavak 9. Odluke);
11. izlozi nisu osvjetljeni Ėtavu noĖ (Ėlanak 18. stavak 2. Odluke);
12. izlog poslovnog prostora koji se ne koristi ne prekrije neprozirnim materijalom, ne prelijepi reklamnim plakatom ili na drugi naĖin onemoguĖi uvid u unutra njost poslovnog prostora (Ėlanak 19. stavak 1. Odluke);
13. mjesta za isticanje plakata ne drai urednima i Ėistima (Ėlanak 23. stavak 4. Odluke);

14. tvrtku ne odraava Ėistom i Ėitljivom (Ėlanak 24. stavak 5. Odluke);
15. natpis nije tehniĖki i estetski oblikovan i uredan, a tekst nije jeziĖno ispravan (Ėlanak 25. stavak 2. Odluke);
16. reklamni pano ne drai u urednom i ispravnom stanju (Ėlanak 35. stavak 3. Odluke);
17. na reklamnom panou ne istakne naziv vlasnika panoa (Ėlanak 35. stavak 4. Odluke);
18. ne odraava urednima i u ispravnom stanju komunalne objekte i ureĖaje u opĖtoj uporabi, te ne uklanja kvarove najkasnije u roku od 10 dana (Ėlanak 49. stavak 6. Odluke);
19. ne odraava javnu rasvjetu u stanju funkcionalne sposobnosti (Ėlanak 50. stavak 4. Odluke);
20. ne odraava javne satove urednima i u ispravnom stanju (Ėlanak 54. stavak 2. Odluke);
21. ne odraava javni zahod urednim i Ėistim, a opremu u njemu u ispravnom stanju (Ėlanak 55. stavak 2. Odluke);
22. ne odraava javne zdenice te nemaju propisno osigurane poklopce (Ėlanak 56. stavci 1. i 2. Odluke);
23. ne odraava javne telefonske govornice i potanske sanduĖiĖe (Ėlanak 58. stavak 4. Odluke);
24. ne odraava samostojeĖe telekomunikacijske razvodne ormariĖe u urednom i ispravnom stanju (Ėlanak 59. stavak 3. Odluke);
25. ne odraava vodoskoke, fontane i druge sliĖne ukrasne objekte ispravnima i urednima (Ėlanak 60. stavak 2. Odluke);
26. ne odraava urednima i u ispravnom stanju kolodvorske zgrade, otvorene Ėekaonice, perone, sanitarne ureĖaje i pretprostore pred kolodvorom, te Ėekaonice putniĖkoga i teretnoga ŗeljezniĖkog, autobusnog i drugog prometa (Ėlanak 68. stavak 1. Odluke);
27. ne odraava Ėistima i urednima klupe i druge predmete, te nasade koji se nalaze na peronima i pred zgradama kolodvora, odnosno u otvorenim Ėekaonicama (Ėlanak 68. stavak 2. Odluke);
28. ne odraava Ėistima i urednima javna parkirali ta i javne garaŗe (Ėlanak 69. stavak 1. Odluke);
29. ne odraava Ėistima i urednima otvorene traŗnice i sajmi ta (Ėlanak 70. stavak 1. Odluke);
30. ne osigurava ispravnost i ĖistoŖu opreme i ureĖaja na otvorenim traŗnicama, trgovima i sajmi tima, te ne odraava nasade na prostoru traŗnice i ne postavi odgovarajuŖu opremu za odlaganje otpada (Ėlanak 70. stavak 2. Odluke);
31. nakon isteka radnog vremena ne oĖisti, ne opere i ne uredi traŗnicu na malo (Ėlanak 73. Odluke);
32. ne odraava Ėistima i urednima groblja na podruĖju Grada (Ėlanak 74. stavak 1. Odluke);
33. ne osigura ĖiĖenje javnih povr ina koje sluŗe za pristup portskim ili rekreacijskim objektima, zabavnim parkovima ili igrali tima ili za postavljanje privremenih objekata na naĖin da budu oĖiĖene u roku od 24 sata nakon zavr ene priredbe ili vremena kori tenja objekta (Ėlanak 77. stavak 2. Odluke);
34. ne odraava zelenilo na javnim povr inama na naĖin propisan Ėlankom 83. Odluke);
35. ne postupi na naĖin propisan Ėlankom 84. stavkom 1. Odluke);
36. ne odraava urednima i Ėistima zelenu povr inu unutar portskih, rekreacijskih i drugih sliĖnih objekata, te se ne brine za njezinu za titu i obnovu park-uma, spomen-podruĖja, groblja, obale rijeka, jezera, potoka i sliĖne povr ine, (Ėlanak 85. stavak 1. Odluke);
37. ne odraava Ėistima i urednima javnoprometne povr ine (Ėlanak 97. stavak 1. Odluke);
38. ne obavijesti komunalno redarstvo (Ėlanak 108. stavak 1 Odluke);
39. ne obavijesti komunalno redarstvo (Ėlanak 109. stavak 2. Odluke)
40. ne ukloni s javnoprometne povr ine drva, ugljen i sliĖno najkasnije u roku od 24 sata (Ėlanak 109. stavak 3. Odluke);
41. ne obavijesti komunalno redarstvo (Ėlanak 110. stavak 1. Odluke);
42. odmah ne ukloni robu koju je istovario na javnoprometnu povr inu (Ėlanak 110. stavak 2. Odluke);
43. ne odloŗi komunalni otpad u vreĖe ili posude za otpad (Ėlanak 115. stavak 1. Odluke);
44. ne nabavi posude za komunalni otpad (Ėlanak 116. stavak 4. Odluke);
45. ne obavijesti proizvoĖaĖa otpada o danima i vremenu odvoza komunalnog otpada (Ėlanak 117. Odluke);
46. prilikom skupljanja i odvoza otpada rasipa otpad i o teĖuje vreĖe, odnosno posude za otpad, te zgrade i ograde (Ėlanak 118. stavak 1. Odluke);
47. odmah ne ukloni svako oneĖiĖenje ili o teĖenje uzrokovano odvozom otpada, te ne pokupi i ne pomete otpad (Ėlanak 118. stavak 2. Odluke);
48. ne odlaŗe komunalni otpad u za to predviĖene vreĖe (Ėlanak 121. stavak 1. Odluke);
49. ne zaveŗe vreĖe za komunalni otpad (Ėlanak 121. stavak 2. Odluke);
50. ne odloŗi vreĖe s komunalnim otpadom na za to predviĖeno mjesto jedan sat prije odvoza, te ne ukloni vreĖe s komunalnim otpadom koje su odloŗene na mjesto u dane i u vrijeme to ih nije odredio skupljaĖ otpada (Ėlanak 122. stavci 1. i 2. Odluke);
51. ne Ėisti i ne pere mjesto za odlaganje komunalnog otpada (Ėlanak 123. stavak 2. Odluke);
52. ne pere posude za komunalni otpad dva puta godi nje, ne dezinficira ih, ne dezinfektira ih i ne odraava ih u ispravnom stanju (Ėlanak 124. Odluke);
53. ne odloŗi komunalni otpad u posude tako da se ne rasipa i ne prlja prostor oko njih (Ėlanak 126. stavak 1. Odluke);
54. odloŗi otpad uz posude za komunalni otpad i uz spremnike za skupljanje otpada Ėija se vrijedna svojstva mogu iskoristiti (Ėlanak 126. stavak 3. Odluke);
55. ne obavlja kontinuirano djelatnost skupljanja ambalaanog otpada, neredovito prazni spremnike za skupljanje ambalaanog otpada, ne odraava spremnike za skupljanje ambalaanog otpada u funkcionalnom i ispravnom stanju, ne odraava ĖistoŖu spremnika za skupljanje ambalaanog otpada i oko njih, te prilikom praanjenja posuda stvara buku i prazni ih u neprimjereno vrijeme (Ėlanak 127. stavak 3. Odluke);
56. ne odvoji i ne odloŗi ambalaani otpad u za to predviĖene spremnike (Ėlanak 128. stavak 1. Odluke);
57. ne odloŗi glomazni otpad najranije dan uoĖi odvoza otpada na mjesto to ga odredi skupljaĖ

- otpada, te ne odvoji gume i metalni otpad od ostaloga glomaznog otpada na za to određeno mjesto (Ālanak 129. stavci 3. i 4. Odluke);
58. odlaæ glomazni otpad u posude za komunalni otpad, unutar drvoreda, djeĀjih igralita i parkova (Ālanak 129. stavak 7. Odluke);
59. ne uklanja snijeg i led s javne površine (Ālanak 131. stavak 1. Odluke);
60. posipa materijalom granulacije promjera veĀeg od 8 mm kolnik koji ima javnu kanalizaciju, odnosno koji je izgraĀen od asfalta, betona ili kocki, te solju posipa javnoprometnu površine uz drvorede (Ālanak 135. stavci 2. i 3. Odluke);
61. ne ukloni materijal kojim je posipana javno-prometna površina u roku od osam dana nakon otapanja snijega i leda (Ālanak 136. Odluke);
62. ne održava redovno slivnike (Ālanak 137. Odluke).
63. na vrijeme ne zatraži od ovlaštenog isporučitelja komunalne usluge ĀĀenja septiĀke jame (Ālanak 139. stavak 2.)
64. fekalije koje odvozi ne izlijeva u kanalizacijsku mrežu mrežu na mjesta koja su za to određena (Ālanak 139. stavak 4.)
65. ne odredi mjesta na kojima se fekalije izlijevaju u kanalizacijsku mrežu i ne donese pravilnik (Ālanak 139. Stavak 5.)
66. postupi protivno odredbama stavka 6. Ālanka 139.,
67. postupi protivno odredbama stavka 8. i stavka 9. Ālanka 139.,
68. prije početka izvoĀenja dezinfekcije i/ili deratizacije ne obavijesti građane o početku i završetku tih poslova (Ālanak 140. stavak 6.)

NovĀanom kaznom u iznosu od 600,00 do 1.000,00 kuna kaznit Āe se i odgovorna osoba u pravnoj osobi koja poĀini prekrāj iz stavka 1. ovoga Ālanka.

NovĀanom kaznom u iznosu od 1.500,00 do 3.000,00 kuna kaznit Āe se fiziĀka osoba - obrtnik i osoba koja obavlja drugu samostalnu djelatnost koja poĀini prekrāj iz stavka 1. ovoga Ālanka u vezi s obavljanjem njezina obrta ili druge samostalne djelatnosti.

NovĀanom kaznom iznosu od 600,00 do 1.000,00 kuna kaznit Āe se fiziĀka osoba koja poĀini prekrāj iz stavka 1. toĀaka 1., 2., 3., 4., 38., 39., 40., 41., 42., 43., 48., 49., 50., 51., 53., 54., 56., 57., 58., 63., 64., 65., 66. i 67. ovoga Ālanka.

» lanak 152.

NovĀanom kaznom u iznosu od 300,00 kuna kaznit Āe se za prekrāj fiziĀka osoba, ako:

1. se kupa u vodoskocima i fontanama, te vadi i skuplja novac baĀen u njih (Ālanak 60. stavak 3. Odluke);
2. koristi nogostup koji nije oznaĀen prometnom signalizacijom kao javno parkiralište za zaustavljanja i parkiranja vozila (Ālanak 112. stavak 3. Odluke);
3. onemogućiti pristup vozilu za otpad do mjesta na kojem se nalaze posude za otpad (Ālanak 126. stavak 4. Odluke).

» lanak 153.

NovĀanom kaznom u iznosu od 500,00 kuna kaznit Āe se za prekrāj fiziĀka osoba, ako:

1. na uæem podruĀju Grada PloĀa, na kojem to nije dopušteno držati stoku, perad i pĀele (Ālanak 138. stavak 1. Odluke);
2. držati stoku, perad i pĀele, na podruĀjima na kojima je to dopušteno, protivno odredbama Ālanka 138. stavak 5., 6., 7., 8., 9., i 10. ove Odluke;
3. pu ta stoku i perad po javnoj površini (Ālanak 138. stavak 12. ove Odluke)

» lanak 154.

Komunalni redar moæ naplaĀivati novĀanu kaznu na mjestu poĀinjenja prekrāja, bez prekrājnog naloga, uz izdavanje potvrde, sukladno zakonu i ovoj Odluci.

Ako poĀinitelj prekrāja ne pristane platiti novĀanu kaznu na mjestu poĀinjenja prekrāja, izdat Āe mu se obavezni prekrājni nalog, s uputom da novĀanu kaznu mora platiti u roku od osam dana od dana uruĀenja, odnosno dostave prekrājnog naloga.

## X. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

» lanak 155.

Nadležno tijelo dužno je donijeti pravilnike, provedbene propise i druge akte iz ove Odluke do 15. svibnja 2009. godine.

» lanak 156.

Pravne osobe, fiziĀke osobe, fiziĀke osobe obrtnici dužni su u roku od 3 mjeseca nakon donošenja pravilnika o postavljanju antena, ureĀaja, natpisa, za titnih naprava na izlozima, jarbola, reklama i reklamnih panoa na podruĀju Grada PloĀa ukloniti postavljene antene i klima-ureĀaje koji nisu postavljeni u skladu s tim pravilnikom.

» lanak 157.

Na dan stupanja na snagu ove odluke prestaje vaæati Odluka o komunalnom redu (Slušbeni glasnik Grada PloĀa 07/01 i 04/07).

» lanak 158.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana nakon objave u Slušbenom glasniku Grada PloĀa.

Klasa: 363-04/09-01/01  
Urbroj: 2165-01-09-3  
PloĀe; 12. ožujka 2009. godine

DUBROVA» KO-NERETVANSKA ŽUPANIJA  
GRAD PLO»E  
Gradsko vijeće

Predsjednik

**Bo ko Āiljeg, v.r.**

# S A D R Ő A J

Broj akta	Stranica
21. Odluka o komunalnom redu .....	74